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J1.B. HenopoxHs, A.M. lNeTpeHko,
O.A. OBcgHHikoB, H0.0. Cenesues

3bIPHUK 3BABAAHD

nns
nepXxaBHol NiacyMKoOBOI aTecTadlii
3 PI3UKU

PerxomergosaHo MiricTepcTBOM 0CBITH | HayKkK YkpaiHu

__________________________



NOACHIOBAJIbBHA 3AIMNMUCKA

«30ipHUK 3aBAaHB IJIA Jep:kaBHOl TiACYMEOBOI aTecTarii 3 isukrn. 11 xmacs
poapobmeHo BimnosigHo o [TomoikeHHA Tpo Jep:RaBHY OIACYMEKOBY ATECTAITI IO
VUHIB (BHX OBAHITIE) V CHCTEMI 3araabHOI cepeIHBOL OCBITH.

¥ 30ipHHKY MICTAThCA 3aBIAHHA JYOTHPROX PIiBHIB CKIAOHOCTI, AKL Brpy-
moBaHO V BapiaHTH. Ko:XHHUH 3 BapiaHTIE CKIAMAETRCA 3 B TecTOBHX 3aBIAHB
IMOYaTKOBOTO PiBHA, 4 TeCTOBHX 3aBJaHb cePeIHBOTO PIBHA, 3 3aBLAHb JOCTAT-
HBOTO PiBHA Ta 1 3apIaHHA BHCOKOTO DIBHA.

3uMicT saBIAHL BiIMOBiTAe UMHHIH mporpaMi OJIA 3araJdbHOOCBITHIX Ha-
BUAJBHHX 3akJgamis. KoRHNA BapiaHdT aTecTaliliHol pofoTH MICTHTE 3aBIaH-
HA PISHHX PIBHIB cKIATHOCTL 8 Veix posmimie xypey disuemn: «Mexanmikas,
«MomervaapHa gisnka i TepMoguHaMika», « BEmekTpoguHaMika» , « Komueas-
HA i xBuiai. OnTura», « EaemesTn Teopii BigHOCcHOCTI», « KBaHTORA (hisnKa».
EpurepieM cKIaTHOCTI ABABIAHHA € KIMBKICTE JOTIYHNX KPOoKiB, AKl Heobximx-
HO BHKOHATH IJIA [I0ro po3s’ ASaHHA.

3aBOaHHA HOYAmMKO0G020 pieHa 3 BUOOpoM opniel npasnnpHol Bignosini —
Ile saBOAHHA, pospaxoBaHl HA BACBOCHHA OCHOBHMX MOHATH, PEOpPOIVKTHBHE
BimoOpaskeHHA HABYAABHOIO MaTepiany, HecEJIATHI po3paxvVHKH. 3aBIaHHA
ITLOTO THITY BAIHCAHO V TecTOBif dopMi, e VIeHE Mae BHOPATH OTHY 13 90OTH-
PBOX 3aIIpOIIOHOBAHWUX HoMY Binnopimeii. KoskeH papiaHT aTecramiiinol poboTtH
MiCcTHTE BiciM TaKHX 3aBJaHb, AKl OIiHKOTECA o 1 6amy. 3aBIaHHA BBaMKa-
e€Thesd BUKOHAHHM IMPaBHIBHO, AKINO V GJIaHKY BIAIoBiZell! BRasaHo TLIBKH
OIHY JITepy, AKOK M03HAUEHA IPaBHIbHA BifNoBigb.

3aBOaHHA cepedHbozo Pi6HA BHMATAKITL Big VIHA BHKOHaHHA 1-2 miii.
IIpu npoMy yYeHE He MOBHHEH HABOSUTH OVIb-AKI MipKVBAHHA, 10 DOACHIOIOTD
iforo Bubip. BaBIAHHA BEAKAETHCA BHKOHAHHM MIPABIJIBHO, AKII0 BEKASAHO
TIMBKH OOHY JITEPY, AKOK MO3HAYEHA NPABUILHA Bignoeigsk. Ominka aa opa-
BHJIBHY Bigmosigs 2 6amm.

SaBgaHHA docmamHibozo pisHa CEIATAIOTECA 13 3agad Ha 2—3 moriusi mii.
ITig wac BUKOHAHHA 3aBIAHE TOCTATHROTO PiBHA DePeBiPAOTECA BMiHHA VIHIE
poa3B’A3VBATH THIOBL sagadi, IpH OROMY He BHMATAETHCA POSTOPHYTHI 3amHc
poaB’A3VBaHHA. 3aBIAHHA BBAYKACTLCA BUKOHAHNM IPABMIbHO, AKIIO VIEHb
MPOEIB JOTIYHY DOCAiMOBHICTE BHOOPY isHIHNX dopMYyI i sanHcab KiHNeBUH
po3s’As30K (RiHmeBY QopMyay) (2 6amu); BHKOHABIMH IepeBipEY OOHHHIIB
MyKaHOI BeINYIHHH, IPOBLE MATeMAaTHUYHe 009HCcIeHHA 11 sHavenHd (1 6am).

3aBIaHHA GUCOKO020 PieHA — Ie 3afada KoMOIHOBaHOTO THIY, AKA POSE A-
3VEThCA CTAHZAPTHHM ab0 OpHTriHAIBHHAM cooco0oM.

ITix wac omiHKOBAHHA BpaXOBVIOTHCA OCHOBHI BHMOIH IIofo odopMIeHHA
poaB’ASKY sagadi, a caMe: 3alH¢ VMOBH 3aJadi B CROPOYEHOMY BHIVIANL
(0.5 6ama); nepeBeneHAA OTUHNNE QisHIHIX BemunuuH B oguanni CI (0,5 bana);
TiTKe BUKOHAHHA PHCVHKA, rpadika, cxemu (0,5 6ama); eTHeae TOACHEeHHA 00-
PaHOrOo MeTOXY posB AsaHHA samadvi (1 6am); moriuHa mocTigoBHicTE BHOODY
gisnuEnx QopMya i BHBeNeHHA KiHmepol dopumyau (2 6amH); mepebBipka
OTUHHIE IIyEaHOI BeauunHH (1 6ax); MaTeMaTHuHe o0UNCIeHHA s3HAUeHHA
mykaHol BemuauHA (1 6am); aHATIs 1 mepesipKa BiporigHocTi ofep:xaHOTO pe-

'3pasok OIaHKa HaBemeHo HANpHEiADi a36ipEuka.

. NEP>KABHA TMIOCYMKOBA ATECTALIA
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ayaerary (0,5 6am1a). BarpecieHHA TA BHNIPABIeHHA, 3pobaeH]l yIHeM Oig gac
oopMIeHHA bOr0 3aBIAHHA, He BBAYKAIOTHCA MOMIITKOIO.

MakcuMadbHa KiTbKicTE GaliB, AKY OTPHMYE VUeHBb 34 BHKOHAHHA IIBOTO
aaBIaHHA, 7 bamie. CTYIiHE TOBHOTH 0OoPMIeHHEA BiMDOBINi, OPUTiHATBHICTE
PO3B’ ABAHHA OIIHIEThCA HA posdeya vuuTend Big 0 o 7 Gadis.

DopMyIOBAHHA 3aBIAHL JOCTATHBOTO TA BHCOKOTO PIiBHIB VIHI He mepem-
¢VIOTh, BKASVIOTh TITbKH HOMep saBOaHHA. Posp’AzaHHA MUX 3aBIaHDb V 4ep-
HETIIL He MepeBipAKThCA i 10 VBArd He OepyThed.

TakuM 9HHOM, aTecTamiiza poboTa MicTHTE 16 saBmaHb: 8 — MOYATKOBOTO
pieEA mo 1 6ary 3a KoskHe 3aBIAHHA; 4 — cepe THROTO PiBHA 0 2 DA Ba KoMK HE
3aBOAHHA; 3 — JOCTATHBOTO PiBHA, MAKCHMAIBHO 0 3 GAIH 38 KOsKHEe 3aBIaH-
HA:; 1 3aBITAHHA BHCOKOTO PiBHA, AKe OMiHKEeTheA Big 0 mo 7 6amie (mimmmm
UHCIAMH).

BignopigHicTs KiMbKocTi HabpaHHX GATIE VIHEM 3aTATBHOOCBITHROTO KIACY
omiHMmi 8a 12-6a7BHOK CHCTEMON OI[IHIBAHHA HABYAJLHUX JOCATHEHb VUHIB
HaBeIeHO V TabIHIi.

KintricTe
HadpaHux 0-2 3-5 6-8
faxie

9, 11-|14- | 17-  20- | 23— 26— | 29, | 31,
10 | 13 [ 16 | 19 22 | 25 | 28 | 30 | 32

Onigra za
12-GaILHOm
CHCTEMOK
OIiHIOBAHHA

Ha surkonanna nucsmosoel amecmayilinol pebomu y 11 knaci sideodums-
ca 90 xeunun.

Ilig gwac aTecTalril VIHI He MOKVTh KOPHCTYVBATHCA TOOATKOBOK JiTepaTy-
pPoOI0, OCKLTBKHY Bel HeoOXiTHI InA poss’ASVEBAHHA NOBINKOBL TaHI HABeTeHO HA
dopaamax sbipanka. Iig yac BUKOHAHHA 3aBIaHDb OOABOIAEThCA BHKOPHCTO-
BYBATH KAJIBKVIATOD.

A apy4HOCTI KOPHCTYBAHHA 361 pHMKOM HOMepH 3aBIaHb CKIATAKTLCA &
aeox nudp, posgliesnx kpankor. [lepma nudpa (mndpa 1o KpaIkH) oaHATAE
HOMep piBHA: 1 — mouaTkoBwii, 2 — cepenHiii, 3 — mocTaTHIil, 4 — BHCOKHIL.
Ipvra mudpa (mUdpa mMceld Kpamkn) o3HATAE HOMeD 3aBTAHHA V BiAMoBiIHO-
MV piBHI. OTike, 3aBTaHHA MOYATKOBOTO PiBHA MOSHAYAKTBRCA HOMEePAMH Bif
1.1 7o 1.8; cepeguroro pieaa — Big 2.1 go 2.4; gocTaTHBOTO piBEA — Bin 3.1 1o
3.3; Bucokoro pieHA — aumre 4.1. Hanpuknan, HoMep sasnadea 2.3 oaHauae:
cepenHil piBeHb, 3aBIaHHA HOMeD 3.



IIpurIagu pos3B’A3yBAHHA 3agau

3amaua 1. ITicnAa mepeBeleHHA BUMHKAYA 3 TOJOKEH-
HA ] B Ion0:keHHA 2 ¥ KOJIHBAJIBHOMY KOHTYDL BUHIKAIOTE
BiMBHI eNeKTPOMArHITHI EKomueBaHHA. IlopiBmaiiTe, ¥
CEIMBLEHM pasiB aMIIiTyJHe 3HAYEHHA HAMPYTH HA KOHTEH-
caTopl BigpisHAeTheda Bim EPC mxepena crpymy. BaVT-
pimHi# onmip mEepena 1 Om, omip peamcropa 15 OwM, iHIVEK-
THBHicTE KoTVvInkH 0,8 I'H, eMHicTE KoEmeHcaTopa 20 Mr®. KoTtyvinky BBaka-
TH iTeanbHOW.

Mano: Poss'AzaaHHA:
r=10mn, Komn KoY sHAX OMHTHCA B IOJM0KeHH] I, 3a sakoHoM OMa
E=150m, IMA NOBHOTO KOJA, CHIA CTPYMY CTAHOBHTE
L=08TH, I E
C =20 Murd. R+r

ITicna mepeBemeHHA KII0UA B DOI0KEHHA 2 ¥V KOJIHBATLE-
| HOMY KOHTVPi, AKHH VTEOPHBCA, BUHHKAKTE KOMHEBAHHAA, H

OEP>KABHA TIOCYMKOBA ATECTAUIA

U : :
max _9 eJIeKTPUYHA eHeprid KOoHJeHcaTopa NepiofuvYHo IepeTBO-
2 PHETBCA ¥V €HEPrilo cTPYMY B KoTymni. BuxogAaau 3 3akoHy
3bepeeHHA eHepril 3a BifcyTHoCTI 11 BTpaT, cOpaBe IHEBAM
€ BHpas:
2 2
L'Ima C Umax (1)
2 2
Ouesugmo, mol,  =1I.
£
max — Hair (2)

Iligcrapusmu Bupas (2) v supas (1), oTpuMaemo:

2
£ + rr2
NS

'_

f £
Unas =\ [ Rar

OT:xe, BITHOIMeHHA aMILTITYJHOTO 3HATeHHA HAIIPYTH Ha KOHIeHCATOPL Lo
EPC mmepena eTpyMY MoyEHA BUSHAYHTH

[L
Ui YT )
g R+r o/
Tleperiprmo ODUHIIN BHUMIpIOBAHHA 32 OTPHMAHMM BHPAROM:
{B-c'B
Lo \.' VA i o
| E
A
i



ITigcTaumo 3HAYeHHA PIAMYHHX BeJIHYHH B OTPUMAHNH BHpas:

[ 0,8

-6
<Um }z\fao-m ~12,5.
€ 15+1

Bidnogidw: Hanpyra Ha KoHTeHcaTopl B 12,5 pasa 6iabma sa EPC mxepera
SEHBJICHHA.

Jagaua 2. Ha cEiTbKH aMiHHTBCA Maca HOBITPA V OpHMIinieHHi ob’emMoM
50 M®, AKIo foro TeMoeparypa migsumuTseda Big 10 go 40 °C? AtMmocdepEnit
THcK gopieHioe 100 xlla.

Jamno: Posp'asanua:
V=50wm?, 3anumeMo piBHAHEA CTAHY iTJeaIbHOTO rasy:
t.=10°C, T, =283 K, m
t,=40°C, T,= 313K, BN
P =100 x1la, BupasnMo 3 HbOTo Macy rasy:
M =29-10"%kr/Momb. MpV
Am —? " RT

IMyvkaxa aMiHa MacH € pisHHIE Mi KiHIIeBHM i IOYaTKOBHM 3HATeHHAM
MACH IMOBITPA B KIMHATI 34 PIAHUX TeMIepaTyp:
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IleperipuMo OGHHUII BUMIipPOBAHHA 38 OTPHMAHOIO POPMYIIOH:

kr  H e

[Am]=| MOAB M® (l_l) ~[&r].
Ix \K K
MOJE - K

ITigcTapumo sHAUYeHHA PIAHUYHHX BeIHYHH B OTPHMAHNH BHpas:
0d 107500 1 1
8,31 | 283 313

Bidnosids: Maca MoBiTPA AMEHITHTLCA HA 5, 71 KI.

[Am]=29-1

=5,71 (rr).




BAPIAHT 1

1.1. MexaniuHHM pyXoM Tila Has3HBAKOTH:

A) sMiHY 3 YacoM INBUIKOCTI TLIa

B) aMiny 3 yacoM DoosKeHHA TLMa BITHOCHO IHIIAX Tiad
B) aMiEy 3 yacoM TeMIepaTypH TLIa

N aMiny 3 yacoM arperaTHoTo ¢TaHY Tida

1.2. 3a gonomoror KOTYIIKH, OpHEJHAHOL o rajJbBaHOMeTpa 1 mMTaboBOTO
MATHITY, MoIemweTheA Tocain @apaned. Ak sMiHATECA TOKABH TATBBAHO-
MeTpa BHACILZOK 3aHVPeHHA MaTHITY BcepeIHHY KOTYIIKHA?

A) cTpinka rambBaHOMeTpa He BiOXHIATHMeTbCA, OCKINBEH KOTYIIEA He
MPHEeTHAHA T0 J3Repesa ;KHBIeHH A

B) mokasu rambeaHoMeTpa 30LIbITIVBATHMYTHCA

B) cTrpinka ranpBaEOMeTpa, BiIX HINBINHCE, 3aiiMe IeBHe IMOI0HeHHA

N ecrpinka rarpBaHOMeTpa BLIXHINTLCHA, A IOTIM HOBEPHETBCA ¥ IOTATEO-
Be IIOJ0/KeHHA

1.3. Cnocrepirarmdi v MiKpoCKOII 3a YacTHHEAMH dapbH, posudHeHol ¥V BOTI,
MO HA DOMITHTH, IO BOHH PYXAMmTLCH. ..
A) v pisHNX HampAMax 3 pisHHMH 34 SHaUeHHAM IIBHIEKOCTAMH
B) v pisHux HampAMax 3 ofHAKOBIMH 34 3HAYUEHHAM IIBHIK OCTAME
B) B oqHOMY HampAMi 3 pIAHHMH 3a 3HAUYEHHAM IITBHIKOCTAME
N B ogHOMY HampAMi 3 OQHAKOBHMH 3a 3HAYeHHAM IIBHIEKOCTAMH

1.4. VRa:xiTh, ¥ AKOMY BUIAJKY MaTHITHE IT0JIe He i€ Ha TpoBiIIHHK 31 CTPYMOM.

- . - - - - & * * b ® X X
= -
B B
. . & . & & & x x X *x X X
L] L] L] ] L] L] L] 4 X x I x x x
4 ©
L] ] L] . . L] " x X x X x X
I
A) B)
x X = x x _} x - - L L] L l_:_h-
B B
x X x X x x - L] L] - - L -
* X ® X x x L] L] L] . . . .
B § I
* X x X X x L] - L] L] L] . L]
B) r

1.5. BonerMmerp Mae ...

A) BenurHii omip i BMHKAETLCA B JIAAHKY KEOJA IapaaelbHo
B) manuii onip 1 EMHKaeThbeA B JLIAHKY KOJIA DapalelbHO
B) penukuii omp i BMHKaeTbeA B JLIAHKY KOJa TOCTLI0BHO
N manuii onip 1 EMHKAEThbesA B JUIAHKY KOJIA IOCILI0BHO

5N
=
}._
0
i
<
&
O
Y
>
>
Q)
0
=
18]
<
X
R
LLI
=]




BapiaHt 1

1.6. V AxoMy eleKTPHYHOMY KOJII MOKe BHHHEHYTH Pe30HAHC eIeKTPHYHMIX

KOIHBAHB?
1 1
Yy Y] " a2 T
A) B)

|~y |~
B) r)

1.7. o ABnAe cobom anbda-BHIPOMIHIOBAHHAT
A) morik Agep rigporeny
B) norik enexTpoHlE
B) norik agep remimo
N norik meiiTpoHIE

OEP>XKABHA TNIOCYMKOBA ATECTALIIA

1.8. fka yMoBa € HeoOX1IHO A cOocTepe;KeHHA cTiiiKol iHTe phepeHITiiIHOI
KapTHHHT
A) ogHakoBl aMIOAITYIA 1 9acToTa KOJIHBAHD
B) ognaxoea aMmIiTy A i cTana plsHHUIA das KoJIHBAHD
B) ognaxoea yacTora i eTasa pisHHIA (as KOTHBAHB
N ogmaxobl aMOIiTY N i Mepiol KOMHEAHD

2.1. 1A posTATrHeHHA OPY:KHHHA Ha 2 cM HeoOX1mHO mpukjaactn cmay 4 H.
Ara mopeTRICTE OPYVEIHEAT

A)0,2H/m
- B) 2H/u

) B) 20H/u

- N 200H/m

e

":E;’-,l 2.2. ToukoBHI 3apAg CTEOPIOE eJeKTPHYHE I0Je, HaOlpy:KeHicTh AKOTo Ha

' pimerani 10 cm Bim aapany mopieaioe 100 B/M. Akolo 6yIe Hanpy:HeHICTh
IIOJIA B TOUI, I[0 BigmameHa Big sapAny Ha BigcTaub 20 cMm?
A) 400 B/u
B) 50 B/m
B)25B/m
N 200B/m
L

o



BapiaHt 1

2.3, ITo MeTameBOMY DPOBITHHEY 3 II0IMel0 Nepepisy 2 MM 2 IPOXOIHTE ¢TPYM
10 A. YoMy mopiBHIOE cepeIHA MBHIKICTE VIIOPATKOBAHOTO PYXY eIeKTPO-
HiB v HboMy? KoHOeHTpamia e1eKkTpoHiB nposigHocTi gopisgioe 8 - 1028 p?,
Enemenrapunii sapage=1,6 - 1071 K.

A) 256 km/c

B) 3.2 10 /e
B)3.9-10*wm/c
N 2,56 xm/c

2.4. Axun nepiog BiNbHHX KOJHEAHBb OPY:EHHHOTO MAATHHEKA, AKIIO Maca
paHTa:RY 0,8 KEr, a opeTEicTs npy:rmnEn 20 H/Mm?
A) 0,26 ¢
B) 26 ¢
B)0,79¢
N i.26c

3.1.Taz sHaxonuTheA B 6amoni o6’emom 10 1 mig Trexom 100 kIla opu TeMe-
patypi 27 °C. Axy KinekicTe TemroTH Tpeba HANATH rasy, 1mod s0labMIHTH
Horo Temoepatypy no 127 °C?

3.2. Ilo moxmiiil IIOIMHHL 3 KyToM Haxuiay 30° pilBHoMIpHO HIJHIMAThL BaH-
Task Barow P. KoedimieHT Tepta mopisaioe 0,4, Busgaure KEI moxmnoi
mromuHT (cos 307 = 0,87).

3.3, Aromo Momke OYVTH MaKCHMAJBHA KLIBKICTE IMOVJILCIE, [0 BHIPOMIHIO-
OTBCA paliodokaTopoM 3a 1 ¢ mig wac posBiIVBAHHA ITLT, BiggamTeHOl Ha
60 xMm?

4.1. fdry MakcHMadIbHY KiNMbKICTh eleKTpOHIB Moske BTPATHTH MeTaleBa
KVIbKA pamivcoM 2 MM IIiT Yac ONpoMiHeHHA 1i cBiT/IOM 3 JOB/EKHHOK XBILTL
200 am yvHacmigok oToederTy? Yeppora Mexa poToedekTy IIa MaTepia-
IV, 3 AKOT0 BUTOTOBIEHO KVILBEY, cTAHOBHTE 250 HM.
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BAPIAHT 2

1.1. Ba AkuM 31 cHIBBiZHOIIEHb MOHA BHSHAYHATH NHUKJIIYHY 9acTOTY BLIB
HHX KOJUBAHD ¥ KOJTHBATLHOMY KOHTYPi?

A)JLC
1
1

B) 2nJLC

r 2n/LC

1.2. Tino Mo HA BEa:KATH MATEPLAIbHOK TOUKO0, AKILO:
A) za maEHX YMOB IIHM TIJIOM MOKHA 3HEXTVBATH
B) nonosxenmaM Tina sa TaHMX YMOB MOEHA SHEXTYEATH
B) posmipaMm Tina 3a JaEAX YMOE MOKHA 3HeXTYBaTH
N dopmoro Tida sa TaHHX YMOB MOEHA 3HeX TYBATH

1.3. fAke cuisBigHOmMeHHEA € BHpasoM 1A EPC caMolHAVEILL B OpOBLZHOMY
KOHTYPi?
Ay L2
At
B) _@
At
B) Buvlsino
N Bulcoso

1.4. T'as sasHBa0OTh ifealbHIM, AKINO MOKHA 3HEXTVBATH. . .
A) macom MomTerya
B) posmipaMmn Monerya
B) meugricTo DocTyOaabHOTO PYXY MOTEK YA
N BsaeMoniero MoIeEVa
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1.5. BlipHHME Ha3HEATE KOJIHBAHHA, AKL BLIOVBAKOTECA LT J1€0...
A) 30BHIMIHEIX cHI
B) z0BHIMHAIX i BHYTPIITHIX c1T
B) BHyTpLIIHIX cAT
N cunn repra
1.6. AMoepmerp Mac ...
A) BesHKHII oIIip 1 BMHKAETBCA B ILUIAHKY KOJIA IapalelbHO
B) manuii onip i EMHKaeTheA B IUIAHKY KOJIA TapaelbHo
B) Besimknuii onip 1 BMHKAETBCA B IUIAHEY KOJIa I0C/II0BHO
N manmii onip 1 EMHEKAa€ThCA B JUIAHKY KOJa DOCILI0OEHO

1.7 . CeiTyIoBl XEHII 0JHAKOBHX 9acTOT 1 CTAIO0L B 9acl plsHHAN] (a3 HASHBAKOTE ...
A) MOHOXpOMATHYHHMH
B) xorepenTHHMHI
B) nonapusoparHMHA
N goecoepcifinnMn



BapiaHt 2

1.8. o apnsae cobomw GeTa- BUOpOMIHIOBAaHHA?

A) moTik Agep rigporeHy
B) morik enexTpoHiE

B) morik agep remimo

N morik HefTpoHIiB

2.1. 3Haroun Moaapry Macy dropy (19 r/Monb), 009HCIITh eMeKTPOX IMIYHIHA
eKBIBAJIEHT (JTOPYV B POSUHNHI maaHEoBol Kucaoru (HF).
A)1-10 "kr/Kn
B) 0.5 10 " sr/Kxa
B)2-10 "kr/Kn
N 4-10"xr/Kna

2.2. 3 AKoI0 MBHIKicTIO Tpeda KHHYTH TLI0 3 Beskl BHcoTorw 20 M ¥ ropH3oH-
TAaIBHOMY HaIpAMi, o6 BOHO BIAMO Ha Bimerani 24 M Big 11 ocHoBu? Bea-
srafirTe, mo ¢ = 10 m/c2.

A) 0,12 m/¢e
b)1.2m/c
B)i2wm/c
N 120 m/c

2.3. [Ipa o HAKOBHX TOYKOBHX 38pALH 3HAXOLAThECA Ha Bimcradl 10 ¢M oHH BT
OTHOTO i BRAEMOTiI0TE i3 cnmami 81 MmH. VRaRiTh sHAUEHHA ITHX 3apAIIE.
A) 300 sKa
B) 950 sKn
B) 9.5 MK
N 30 mMeKa

2.4. Axa cuia gie Ha mo3uTHBEAMN 3apArn 2 HKI, mo pyxaeTbcA B MATHITHOMY
moui iggyemien 200 mTo 81 mengricTio 2 KM/ c? Hanmpam pyxy sapany mep-
MeHIUK VIAPHEH D0 HAIPAMY JiHIH IHIVEILL MarHiTHOTO 0.

A) 40 nxH

B) 8 oH

B) 0.8 meH
N 400 sH

3.1. Ha koskHEHI KBaJpaTHHII caHTHMeTp IJOCKOL MOBepPXHI, 1IN0 IOBHICTIO
BigOuBae ¢BITIO OVIB-AKOL YACTOTH, MIOCEKVHIN mamae 4 - 1017 ¢oTOoHIE &
IoBxEHHOK XBITL 400 HM. AKWH THeK cTBOPOE IIe BHIPOMIHIOBAHHA HA I0-
BePXHIT

3.2. BamnisHe TLIO0, Harpite go 124 °C, moMIicTHIH ¥ BOLY, Maca AKO] JOPLEHIOE
Maci mporo Tiza. ko 6yna moTaTKOBA TeMIIepaTypa BOIH, AKIIO BigoMo,
IO TEILIOEA PIBHOBATA HacTala npu TeMoeparyvpi 40 °C? Ilutoma TemmoeM-
HicTk saxisa 450 I:x/kr- K, sogn 4200 I:x/kr- K.

3.3, CHapaAp, BHNVIOeHHH BEPTHEAILHO BrOopY, Po3ipBaBedA ¥V BEPXHIH Todml
c¢Boel TpaeKTopil Ha TPH 0THAKOBHUX ViaaMKH. OOHH viaMoEk HaOVE MOpHA0H-
TambHOL MEHIKocTi 120 M/c, IpVIHi — BepTHREAILHOL MBHIKocTI 90 M/c.
Bussadre Mogyap MIBHIAKOCTL TPeThOro VIaMEA Iic/A POSPHBY CHapAIA.
Binmopink HABETITE V METpax 34 ceKVHAYV.

4.1. PagionokaTop Docliae iIMOyIbCH TPHBATLcTO 2 MEc. HacToTa DocHIaHHA
iMoyvabcie cTagoBHTE 4000 iMovaecie sa ceRyvHIY . BusHauTe MiHiMaTbHY i

MAKCHMAaJIBHY TAJIBHOCTL BUABIEeHHA LTl TAKHM PagioIoKaTOPOM.

- OEP>KABHA TIOCYMKOBA ATECTALIA

‘- -u
-
b

15

ap)

—
—



- OEP>XKABHA TIOCYMKOBA ATECTALIIA

o

—
12

BAPIAHT 3

1.1. OBl kyIbpKHE pisHOL MacH, IO JeKAaTh HA NOPH30HTAIBHIN IOBEpPXHI,

POAIMITOBXVIOTBCA V IPOTHAEKHL 60K cTHCHYTOI0 Ipy:kuHo0. IIpI mboMy
OTHAKOBI:

A) mBugKOCTI KYIBOK

B) npuckopeHEa KVIBOK

B) sigcrani, AL OpoXogATh KVIBKH

N cuan Teprd Misk KyJIbKAMH I TOPHB0HTAIBHOK OBEPXHED

1.2. Illo nokIageHo B OCHOEY NOPIBHAHHEA 3MIHHOTO CTPVMY 3 MOCTIHHIM 7

A) MarcuManbHe 3HaYeHHA
B) cepenne sHauenHA

B) Temnora gia

N marmiTHA TiA

1.3. ke a TRepI#eHt BIAMOBIMAe BHAHAYEHHIO IIOHATTA « TPACKTOPLA pyX Vs 7

A) sMmina monoskeHHA TiNa B IpocTopl i3 wacom

B) BexTop, Mo croay4dae modaTKkoBe I KiHOeBe MoJOMeH A Tiaa
B) yMoBHa JIiHLIA, B3I0B®E AKCOL PYXaeThed MaTepladbHa TOUKA
N xpupa nixis, B3M0BE AKOL PYXAeThCA TLIO

1.4. IIponos:&kTe TBepI#eHHA, AKe HANNOBHIINe BHABJIAE CYTHLCTH ABHINA

eMeKTPOMAarHIiTHOL IHAVEINI: Vv TpoBiTHOMY 3aMKHYTOMY KOHTVPL BHHHKAE
eeKTPHIHAN CTPYM, AKIIO...

A) KOHTYD BHaXOEUTHCA B MATHITHOMY IIOJII

B) KoHTYD HoCTYOANBHO PYXAETHCA B OMHOPIAHOMY MATHITHOMY IIOJT1

B) marmiTHNI moTik, 1Mo IPpOXoIHTE KPish KOHTYP, 3SMIHIOETHE A

N mMarsiTHEA DOTIiE, Do DIPOXOLHTH KPl3b KOHTYD, 3aHIIAETHCA CcTATHM

1.5. Igeanpuuii ras orpumag 300 ;% Temn1oTH 1 BHKOHAE OpH IBOMY poboTy

120 M»%. Ha criaskH sMiENIack BHYVTPINIHA eHeprid rasv?
A) 300 M= B) 180 T B) 420 M:x N 120 M=

1.6. BuMyIIeHHMH Ha3HBAKTLCA KOJNHBAHHA, AKL B1IOVBAKTRCA LT JIEH0...

A) HesminHol 30BHINIHEBOT cHIH

B) z0BHIMEROL CHIHA, 10 HeploIHYHO 3MIHIOETEE A
B) sHyTpimAiX el

N rineky cuan TAxmiEEA

1.7 . Axe cOiBBIAHOM e HHA 3 8B 1 BHKOHY € TheA I PH IapalelbHOMY 3° € THAHHL

ABoX peancTopis R, 1 R, pisHoro omopy?

B)U,=U,
ri-i,

1.8. AbconTHA TeMIepaTypa i IealbHOTO TA3Y 3aIeRHATh Bif...

A) fioro ryeTumn
B) fioro THcEy 1 00 emy



BapiaHt 3

B) meHIKOCTI XA0THYHOTO PYXY MOTEKYI
N ifforo Mmonapwol MacH

2.1. Kocmiuna cranmia mepebysae nobnusy Bernepu Ha Bigerami 120 MaH kM
Big 3emmi. 3a AKHH Yac pamgiocHTHAN, HATiCAAHWH i3 3eMIi, Dogoaae I
BigeTaHB?

A) 3a 36 ¢
B)3a4d0¢c
B)sa3xs24c
N s3a6xs40¢c

2.2. Misx momocaMi MarHITY 3HAXOOHThCA IPAMHAI BElIplsoK NPOoBlIHHKA, IO
AKOMY B HAOPAMI Big ToYKH A 10 TOYKH B OIpoXoguTh eJIe KTPHIHHHE CTPYM.
¥ AKOMY HAaIpAMI MarHiTHe II0Je MATHITY Oie Ha TpOoBITHME T

A) vaiso
B) yropy
B) vaua
N vopaso

B

2.3. Timo Macomw 2 KI 3HAXOTHUThLCA B CTAHI cHOKOH HA MOXIIN IUIOIIHHL 3
EyvToM Haxmay 30°. Buanaure, 3 AKOK CIJIOK ILIONIHHA Jie Ha Tino. Bea-
sraiire, mo g =10 m/c2,

" 1043 -
3
b)10H
B) 1043 H
rNn 2ox

2.4. Aroro npHcKopeHHA MOPOIIHHIL Macow 2 MI HaTae eJIeKTPHYHE IoJIe Ha-
npys:xericTo 10 kB/M? Bapan mopomnaky 2 HKI.
A) 10 m/c?
B) 2,5 km/c?
B) 4 um/c?
M 250 m/c?

3.1. Axa xinbricTs TemnorH (v M) BUTpadacThed HA olep:kaHAA 1 Kr amo-
MiHi0, AKIIO eJIeKTPOIi3 BigbyvBaeThed npi Hanpyai 9 B, a KE]Il veTaHOBKH
50 % ? EnerrpoxiMiunnii ekpisamenT amominio 0,093 - 1079 kr/K.

3.2, Tenifi-meoHoBUH mdasep moTy:EHIcTEd 90 MBT BHOpoMiHMOE MIoCEeRYHIH
3. 107 gororis. Aruil iIMIyIbC Mae KOKHII 18 THX QoToHIB?

3.3. V cRIIBKH pasiB sMIHOETECA pagive opbiTH 1 eHepTid eTeKTPOHA B aTOMIL
rionporeHy mig gac mepexogy aToMa is JeTBEPTOIO CTAILIOHAPHOTO eHepre-
THUHOTO CTAHY O ¢cTAHy 3 HoMepom 17

4.1. Bucora momyM’a celukn 5 cM. JIiHza Jae Ha ekpaHl 306 paseHEA IIbOTO I0-
aym’A eHcoTor 15 cu. He Topraodics TiH3H, cBiURY DepeMimyioTe Ha 1,5 cM
IAaJi Bim MiHAH Ta, IepeMICTHBITH eKPaH, SHOBY OeEVIOTh TiTHe 300parkeH-
HA ToayM' A ¢Biukl BucoToo 10 cv. BusrauTe GoKyCHY BiTcTaAHB JTIHAH.

5N
3
}._
0
0
<
5
O
N
>
>
Q)
0
=
18]
<
>3
R
LLl
T




BAPIAHT 4

1.1. MarxaiTHe moJe MOsKe CTBOPIOBATHCA. ..

A) HepyXoMOI0 BAPATEEHO YACTHHKOIO

B) HepyxoMoi0 Hae e KTPHU30BAHOK NATHTKO
B) npoBigHHEOM, 0 AKOMY OPOXOIHTE CTPYM
N HeliTpanbHOW YaCTHHKOW, I0 PYXAETHCH

1.2. PeakTHEHHMIH pyX BHHHEAE IiJ 9ac...

A) BigzmToBXVBaHHA TLJI OfHe Bl 0gHOTO

B) noginy Tina Ha YacTHHA

B) pyxy pisHHX uacTHH Tila 3 HEOJHAKOBOK IMBHAKICTIO

N BigokpeMiIeHHS Bif TiNa YacTHHH HOro MacH 3 MeBHOK IIBHIKICTIO Big-
HOCHO YacTHHH, 110 3aTHIMTHIACA

1.3. Axuii BUrIAL MalOTE MiHI] Hanpy:keHocTl e KTPHYHOTO MOMA OKPeMoro

TOUKOBOTO 3aPATY 7
1) 2) 3) 4)

A)l,2 B) 2,3 B) 3,4 rNni4

1.4. BusgauTe mepeMilleHHd, AKe 3IlHcHIOE KiHeIb MOJHHHOL CTPLIKH JO-
B:RMHOK B 3a moby.

A) 4nR B) 2nR B) nR r o

1.5. o dyge ocHOBHHM HOCleM BLIBHHX 3apiJlBE vV KPeMHIEEOMY KPHCTAIL
MicTA BHeCeHHA TVIH 1HTII0 AK TOMIMIKI?
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A) mipru Ta eTeRTPOHH
B) nosurueHi fioEn

B) mipru

N enexTponu

1.6. I'as ogep:xae 200 I TemIoTH i OIpH MBOMY 30BHIIIHL CHAH BHEOHAIH
Hax HUM pobory 150 . Ha crinpku sMiEMTack BHYVTPIIIHA eHepriA
rasy?

A) 200 O:x B) 150 = B) 350 = M 50 o=

1.7. fAra hisuvHa BeIHYHHA BHAHATAE BHCOTY TOHY 3BVEV?

A) aMnaiTyma KoTHBAHB
B) pasa xorumeaHs

B) wacrora ronmnBaEL

N nepiog KonHBaHB
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1.8. fike coieBigHOINIEHHA 3aB:# 1 BHKOHY€ThCA IPH MOCTINOBHOMY 3 € THAHHI
N pesmcTopib piaHoro 0mOpyY?

1 1 1 1
A) = — g —4 . +—

R R R By
B) R=R,+ R, + B, +...+ R,
B)I=I,+I,+..+Iy
NU=U,=U,=...=U,

2.1. IIpenmer, AUl mepebyeae Ha BigcTani 40 eM Big niaccKoro Ozepraia,
nmepemicTiii Ha 20 e gani Big Hporo. BubepiTe OpaBUIbHE TEePIEeHHA,

A) sigcTanb Bif mpegMeTa Io 306pakeHHA cTaHOBHTE 120 cM

B) sigcranp Bif 300parkeHHA Lo I3epKasia cTaHOBHTE 20 cM

B) sigcranp Bif nNpegmera Lo 300paskeHHA sMeHIIAIacA Ha 40 cu
N sobpaskenHs npegMeTa 3HAXOOHThCH HA IOBEPXHI T3epRaia

2.2. AKTHEHICTE paJloaKTHEHOTO efleMeHTa SMeHITIIacsk v 4 pasn 3a 8 gHis.
BussauTe mepiol DiBposOagy I[bOTo eJIeMeHTA.

A) 2 nodu B) 4 nodu B) 6 116 N 5xgio
2.3, BHafigits eneprizo doToHa BUOpoMiHIOBaHHA i3 uacToTor0 6 - 1014 T'n.

A) 210719 Ik
B)3-10 19 II:x
B)4- 1019 T
N 5-1071° M

2.4. 3HaiigiTs cHIy HATAI'Y HETKH, 00 AKol HigBllleHo BaHTask Macoio 2 Kr,
AKHI PyXaeTbea TOHHAY 3 IpHcKkopenraM 4 M/ ¢2. Beasxafite, mo g= 10 nm/c2.

A) o B) 8H B) 12H N 20H

3.1. KonmupanpHUl KOHTYP CEIaJaeTheA 3 KOHZeHcaTopa eMHicTo 1 Mrd i
KOTYVIIKH IHAVETHBHICTI0 4 'H. AMILTITYIa KOMHBAHB 3apA0YV HA KOHIeHCA-
ropi 100 mrKa. Hanumite sanexuicts sapany sin gacy ¢(f). Beamaitire,
IO 3HATUEHHA 3apANY B IOYATKOBII MOMEeHT KOIHBAHHA OV/I0 MaKCHMAIL-
HHM.

3.2. CrinbKH KOTHBAHB BiTOVEAETHCA B MeKTPOMATHITHIH XBIIL JOBAKHHO0
300 M yOpoZoB:& OTHOMO NeplofV 3BVKOBHX KOJIHBAHL dacToTol 2 KI'D?

3.3. B ogHOpiZHOMY MaTHITHOMY moJi 8 iEgyEmieo 5 - 1072 T poaTammosaHo
II0CKHH IPOTAHHHA BHTOE Tak, Mo Horo IJIOIMHHA NepPIeHIHEVIAPHA IO
minift iggykmoii. ITomuaa KorTYpy BuTka 200 cM2. Burok omopom 0, 25 Om
BAMKHVTHH HA radbBaHoMeTp. BHaHAaUYTe 3apAm, AKHH OpPOHITOB depes
raJdbBAHOMETP, IPH HOBOPOTL BHTKA Ha KyT 60°.

4.1. 3 HepyXoMoOI0 ¢TIHKOIO, ILTOMa MoBepxHi Akoi 200 em?, yopomor:x 5 xB
crararoTbed 1 - 1025 momerya. Maca xosBol Monerynm 2 - 10720 xr, mrsuz-
kicTes 600 M/c. BusHauTe cepenHifl THCK MOJeKVJ HAa CTIHKY, AKIIO BOHH
pPVXamwThed Oig KvroM 30° 1o ¢TIHEH i IPpV:KHO BiIOMBAKTLCA BiT Hel.

UIKA - OEP>KABHA MOCYMKOBA ATECTALIS
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BAPIAHT 5

1.1. ITig vac AKoro Mpollecy ras He BHKOHYE poboTH?

A) izoxopHoro

B) agiabaTrroro
B) izorepmiurOTO
N izobaproro

1.2.Ilipg AxEM KYTOM 0 JIHIH IHIYKIIL MATHITHOTO O0JIA Ma€ pyXaTHCH eJleK-
TpOH, 0b HA HBOTO He NiAda cuia JlopeHma?
A) 307
B) 90°
B) 45°
r 18o0°

1.3. Mexanmiuna pofoTa HaJ TLIOM BHKOHYETHCA HIT ac ...

A) mepeminensA Tioa sa iHepiieo

B) 1ii Ha Tino cHAH, AKIIO TLIO HEpPVXOMe

B) zii Ha Tino sMiHHOI CHIH, BHACILTOK 90T0 TLIO PYXaeTheA
N pvxy rina, KoJaH Til BeiX CHII € CHOMIeHCOBAHNMHE

1.4. ¥V cElnbkH paslp BIAPISHATHCA CHIN B3A€MOJLL JBOX TOUKOBHX 3apAIlE
Ha BigcTani 3 Ta 9 M7

A) mepina cuna MeHIa B 3 pasu
B) nepma cuna 6lnema B 27 pasis
B) apyra cuna meHma B 9 pasis
N opyra cuna 6imsmia 8 9 pasis

1.5. Tino pyxaerbea IPAMOIIHIAHO 1 pIBHOMIPHO, AKIIG ...
A) pisHogifiza BeiX emiI, 1o AiFOTHL HA TLI0, JOPIBHIODE HYIIID
B) ma im0 gie cTaa 3a 3HAYEHHAM CHIA
B) ma im0 mie enna, mo pilBHOMIpHO 301IBIIVETHCA BiO HYIA
N ma Timo gie enna, Mo piBHOMIPHO 3MeHIIVETLCA 00 HYIA

1.6. Ak aMIHHNTBCA CTPYM HACHYeHHA B HecaMOCTLHHOMY MasoBOMY pPO3pAIl,
AKIIO0, He 3MIHIOOYH Oil 30BHIMHBOTO HOHIAATOpA, 3MeHIIHTH BIOCTAHE
MiK eTeKTPOIaMH B raszopospAnHiH Tpyomi sogeiai?

A) 30inpmuTECA B 4 pasn
B) smermnTecA B 2 pasu
B) me smianTECA

N s0iapmuTECA B 2 pazn

1.7. Ha pucyHEY IoKasaHO CBITVIOBHH IPOMIHE, IO He-
PEXOIHTE i3 cepemobuina 1 v cepegopuie 2. Kvrom 1
MaTiHHA € KVT... 2
A) A1
Bb) -2 3
B) 23
r -4




BapiaHt 5

1.8. Asume pesoHaHcy BiZOVBAETHCA 38 VMOBH, KOJH. ..

A) BigeyTHE TEpTA

B) s0iraeThbcsa 4acToTa BAACHHX KOJMHEAHB 13 4acTOTOX 30BHIIIHBOL Ieplo-
OUHO Mi09T0l CILTH

B) gwacrora BiracHHX KOJHBAHE He 30iraeTheA 13 1ACTOTO 30BHIMTHBOL CHLIH

N zgie cuna TaA:xiEHA

2.1. Ha axv DoB:RNHEY XBHJIL HAJTAIIITOBAHO paSionpuiiMad, AKI0 ¥ floro BXiI-
HOMY KOJHBATBHOMY KOHTVPL IHIVETHEHICTE KOTYVIIEH 8 MKI'H, a eMHicTh
koHIZeHCcaTopa 20 gD?

A) 7583,6 m

B) 753,6 cu
B) 753,6 M
M 753,6 mm

2.2. B eeKTpHYHOMY KOJIl, 300paskeHOMY Ha PHCVHKY, CHJIY CTPYVMY MOEHA
PETVIIOBATH 8a AOTMOMOTOK MEPecyBaHHA MOB3VHKA peocTaTa. [1oB3YVHOK
peocTaTa NOYNHAKTE DYXATH Ipasopyd. IIpomoB:xTe IpaBUIbHO PeUeHHA!
V IbOMY BHIATKY ... I

A) EPC m:epena SMeHIIVETbCA I
B) Hanpyra Ha KiIeMax giKepesia 3pocTae
B) ropucHa DOTYKHICTD CTPYMY He 3MiHIETHCA ¥

N cuma eTpyMy uepes DA epeso 3pocTae — ]

2.3.Ilig uac agepHol peakiii Maca YacTHHOK, IO B3a€MOJIAIH, 30LILIITIIIACE
Ha 0,01 a. 0. M. OG9HCTITE eHePreTHYHHA BHX1T ATepHOI peakrIrii.

A) snginnnoca 9,31 MeB
B) suminnnoca 9 - 1015 :x
B) morauayro 9,31 MeB
N morauayro 931 MeB

2.4. Exepria kpaHTa BHOpOMiHIOBaHEA TopieHIoe 4 - 1071 k. Arowo e go-
BRHMHA XBILT IBOTO BHOPOMIHIOBAHHA?

A) 500 am
B) 550 gm
B) 600 am
N 700 gm

3.1. ¥V mocynuHl 3HAX0OHTECA CYMIII, AKA cKJIagaeTheA (3a Macow) 3 40 % re-
miio i 60 % momeryaapHoro Bogao H,y. 3HaliiTe MOTAPHY Macy cyMimTi.

3.2. KeagparHa paMka 3 50 BATKIE TOHKOTC OpOTY NepeMiINyeThCA B HEOIHO-
piTHOMY MATHITHOMY HOJII BIpomoB:k 1 ¢ Tag, 1o 11 IO HA MePIeHIHKY -
JMApHA To JiHiH MarHITHOI iEgVRII oonAa. BusHadTe posMip cTOROHH paM-
KH, AKII0 MATHITHA IHIVKIIA Oig gac pyxy sMmianmacA ga 0,2 Ta. EPC is-
OVKIII B paMIIi mig wac pyxy cTaHoBUTE 1,6 B.

3.3. Tperuny maaxy pubaaka IXas Ha BeJIOCHIeTl 31 meHAKicTIo 2,5 M/¢, a
PEINTY MIIAXY HMTI0E MMKK 31 MEBHIKicTIO 2,5 KM,/ Tog. BusrauTe cepeIHIO
IIBHIKICTE PHOAJIKH Ha BCHOMY ILIAXY .

4.1. HeoHoBa n1aMIOa VBIMEHeHAa B MepesKy 3aMIHHOL HAIPYTH, 3acBlYyeThbed H
racHe opu Hampysi 60 B. 3a Arkoro giowToro sHaYeHHA HAIPYIH B Mepesii
JaMIa ¢cBiTHTHMe mpoTAroM 1/3 mepiogy?

(A - OEP>KABHA TIOCYMKOBA ATECTAUIA
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BAPIAHT 6

1.1. Axy pobory HeobxigHO 3MIHACHATH M Yac OepeMIiIIeHHA TOYKOBOTO 3a-
PANY ¢, 3 HeCKIHYeHHOCT] B TOTKY, 10 3HAX OTNThCA HA MOBEPX Hi aapAIike-
Hol MeTameBol kKyai? ITorennian Ha mosepxHI KVAi ¢, pagive kyai K.

A)oR  B) og, B) ;’; r k‘g

1.2. IIig gac AKoro Ipollecy ras He 3MIHIO€ CBOXK BHY TPLIIHIO eHe primn?

A) izoxopHoro

B) agiabarsHOrO
B) izorepmiurOTO
N izobaproro

1.3. Mexaniuga xBHIA — Ie...

A) nponec nomMpeHHA PeYOBHHHE ¥V OIPOCTOR] 3 ITHHOM Yacy
B) nponec nomupesHs KOMMEAHE V OIPOCTOR] 3 INTHHOM 4acy
B) nponec nommpeHHEs KOMMEAHD ¥V BAKVYMI 3 ILIHHOM 4acy
N nponec momupeHHs PeY0BHHA V BAKVVMI 3 INIHHOM 4acy

1.4. PoboTa cILIH TepTA. ..

A) Ha saMEHeHi TpaeKTOPil JOPIBHIOE HYJIIHO

B) He same:xuTh Bif IIIAXY, AKHA IPOX0IHUTE TLIO
B) zane:xuTh BLO IIAX Y, AKHI DPOX oIHTh TLT0

N sanesxuTh BLE Mogyid MIBHIKOCTL PYXY Tiia

1.5. Exepria (hoToHA BH3HAYAETBCH. ..

A) TinbEH Horo MBHAEICTIO

B) TinpKH floro 4acToTOO

B) TinpKH floro ToBRWHOK XBAMIL

N TinbkH fforo HAIPAMOM IIOIMTHPeHHA

1.6. Tino pyxaeThecA OPAMOJILHIIHO 1 pIBHOIPHCKOPEHO, AKIIO...
A) He miroTe iHOI Tina
B) i€ cuna, mo piBHOMIpHO 3011BIIVETBEA

B) mie crana sa sHAUEHHAM 1 HAIIPAMOM CHIIa
N mie cuna, Mo piBHOMIPHO SMeHIIVETRCA

1.7. [Ilna sMeHIIeHHA BTPAT eleKTPOeHepril Ha KOPOHHHI poapal V BHCOKO-
BOJILTHHX MepeskaX VEHHKAIOTE BHKOPHCTAHHA JeTajeH 8 TOCTPHMH BicTpa-
MH TOMY, II0...

A) sapagm:keHe BicTpA Mae BeJIUKY eJeKTPHYHY €MHICTE 1 IOTVIHHAE BHATHY
KiTbRiCTE eMeKTPHIHOL e HepTil

B) sapamxere BicTpA OpHTATVE EpalefbKEHM BOAH 3 MOBITPA 1 o BOSAHIM
ILTIBITi 3apAT CTIKAE V 3eMJITIO

B) sapam:xeHe BicTpA BUIPOMIHIOE VILTpadioneT Ta HoHIa3Ve MOBITPA

N mo6musy sapAg#eHoro BicTpA HAIPV:EeHICTE IeKTPHYHODO HOIA ViEe
BHCOK®, 1 TOBiTpA HOHIZVEThCA



BapiaHT &

1.8. Ha axoMy ABHIN] IPYHTYEThCA MeTOT, IPOCBITISHHA ONTHEHT
A) mudparnisa ceiTaa
B) inTepdepennia ceiTaa
B) nucnepcia ceiTIa
N monapuszania eeiraa

2.1. PagioakTHBEHI aToM mThz‘?'z NepeTEOPHBCA HA aTOM 33B1212+ CRIIBKH
Bigbynoca anbdga- i 6eTa-posmamis mig vac ILOTO IepeTEOPEHAAT
A) 5 anbda- i 3 6era-posmarn
B) 5 ansda- i 4 bera-posmazn
B) 4 anbda- i b Dera-posnaile
N 3 anbda- i 6 GeTa-posnaTie

2.2. Motonnkmict 3a mepml 10 XxB pyxXy OpolxXas MIIAX 7,5 KM, 8 33 HacTYIIHL
20xe— 22,5 EM. fIKa cepeIHA IIBUIKICTE MOTOIIHKJIICTA HA BChOMY IILIAXY?
A) 30 kM,/Tox B) 22,5 xm/rox B) 7,5 kM, /Ton N 60 rm/Ton

2.3, TIpoBigHHE 31 CTPYMOM 3HAXOOHTECA Mid DOMOCAMH MarHiTy. BraskiTs,

V AKOMY BHIIATKY HAIpAM cIIH AMIepa Ha OpoBIOHHE 31 CTPYMOM cIIPAMO-
BAHO TOHHAYVT

S N
I LI L | 7
N G) S 1 1

R N @ S
1 1
N S
A) B) B) r

2.4. Oouncadite EPC m#eperna cTpyMy 3 BHYTpIlIIHEIM cnopoM 0,2 OM, AKIIO B
pasi ming e THAHHA M0 HBOTO peacTopa omopoM 6,8 OM crma cTpyMy B KOJIL
CTAHOBHTE 2 A.

A) 14B B) 17,6 B B) 04B N 13.6B

3.1. KonmupanpHHUI KOHTYpP CEIaJaeTheA 3 KOHZeHcaTopa eMHicTo 1 Mrd i
KOTVIIKH IHIVETHBHICTIO 4 'H. AMITITYIa KOMHBaHE 3apAIy Ha KOHIeH-
caropi 100 meKa. HaommiTe same:xuicTs i(t). BraskafiTe, Mo aHaueHHA
BAPANY B MOYATKOBHA MOMEHT KOMHUBAHHA OGV.I0 MaKCHMATbHIM.

3.2.V cRIiIbKH pasis BIAPISHAIOTHCA cepelHl KBaIPATHYHI MIBUIKOCTI MoJIe-
kY1 kHcHIO O, i BogHio H, 88 ograkosol abcoaoTHOL TeMIepaTypa?

3.3. KonrTyp pagionpuiiMadya HAMAINITOBAHO HA PaTiocTAHIN 0 YacToTol @ MI'I.
Ar HeoOXiTHO BMIHHTH €MHICTE KOHIeHCATOPa KOMHBATREHOTO KOHTYPY pa-
mionopHiiMada IIA HAJAIOTVBAHHA Horo Ha XBIJIK ToBXRHHOW H0 M7

4.1. Crpuskens sapgoExEHM 1 M obepTraeThesd B TOPH30HTANILHIA MITOMIHHL 51
CTAJIOH KYTOBOKIO IMIBHIKicTH 2 pam/c B OTHOPIOHOMY MATHITHOMY IIOJL 3
iggyvrmiero 10 MTa HaBkomo ocl, AKA OPOXOOHTE Yeped ONHH 3 KiHITE
CTPH:RHA. IHIVKIIA MardiTHOr O I0JIA HAOPAMIeHA BePTHKATBHO. JAKa pis-
HHIA HOTEHINATE CTEOPIEThCA MisK RiHIIAMI CTPIAKHAT
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BAPIAHT 7

1.1. Tpu pesucropu onopon 30 Om 3’enHano DocaigosHo. IX saramsHU omip
MOPIBHIOBATHME. ..

A) 30 Om
B) 10 Om
B) 90 Om
I 450m

1.2. fAruM e sapal IBOX KYJIbOK, CHJIOBL Jimil
eMeKTPHYHOrO MOJA AKHX 300pakeHo Ha pH-
CVHEV?

A)11i2- mosuTusBHL
B) 1 — mosuruBEnNii, 2 — HeraTHBHHAL
B) 1 — gerarupu®ii, 2 — DO3HTHBHHAL
N 1i2- geraTussi

1.3. Ilig gac AKoro Ipollecy ras He OJle KY€ TeII0TY 7
A) izoxopHoro
B) agiabarroro
B) izorepMiunOTO
N izobapHOrO

1.4. Ba axoio GopMyII0K0 PO3PAXOEVIOTE Heplol MallX KoJIHBAHE MaTeMaTHd-
HOT'O MaATHHKA?

I8
-
|_.
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&
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0
|
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n
A)T=2n
‘\l’g
m
B) T =2n "
) n‘ufk
BT ="
v
N o=t
v

1.5. Arxwuii npomec igbyIeThbeA 3 MOBITPAM V MeTATeBOMY GaToHL, AKINO el
H6aM0H TOMICTHTH B MOPOSHIBHY KaMepy?

A) izo0apHe oxoJ0TKeHHA
B) izoxopHe oxoMom%eHHA
B) izoTepMiduHe cTHCKAHHA
N isoxopHe HarplpaHHA

1.6. KopoyckyaapHL BIACTHEOCTL CEITJIA BHABIAKTLCA I 9ac ABAINA...
A) zudparmil ceiTIa
B) irTepdepennii ceiTaa
B) poroederTy
N posknagaHEA CBIT/IIA B COEKTD 38 JOMOMOTOK IIPHIMH



BapiaHt 7

1.7. Tino pyxaeTbes Mo KOJY, AKIITO Ha HBOTO i€ CHIA...

A) cramna sa sHaUeHHAM 1 HampAMJIeHa IPOTHIEKHO J0 PYXY Tila

B) cTana sa sHaueHHAM 1 HaOpAMJIeHa NepleHIUKYIAPHO O0 BeKTopa
IMIBHIKOCTL VXYV Tiga

B) cTana 3a amaYeHHAM 1 HaIpAMIEHA B HATIPAMI PYXY TLIa

N crana sa sHaueHHAM, ajle HaOpAM 1l BIZTHOCHO BeKTOpa INBHIKOCTL IO-
CTiilHO 3BMiHIOETBCA

1.8. Ay opoBlgHIiCTE Ma€ YHCTHII repMaHii?

A) BHHATKOBO eJIeKTPOHHY
B) fiouny

B) BUHATEOBO TIPKOBY

N enexTpoHHO-ZIPKOBY

2.1. Aromw Mae 6YyTH T0B:XHHA TPAMOTIHIHHOTO NPOBIAHIEA, Ha AKMI ¥ Mar-
HiTHOMY ol iEgvEmieo 250 MTa opu cui etpymy B HboMy 10 A mgie cuaa
2 H? IIpoRigHHE MOBHICTIO AHAXOAWTLCA B MATHITHOMY moii. CHoosl mimil
IOJIA 1 TPOBITHIK B3AE€MHO MepIeHIHK VIAPHI.

A) 50 vma
B) 80 et
B)8u
N 50cm
ko

2.2. Ilo nporiganky 0,0, OPOXoIUTh HOCTif-
HHH eTeKTpHYHAH cTpyM. Bina oposigEnRa U,
: o "E‘ S . *"""-..
AHAXOMUTLCA MNPOBITHHI KoHTYp ABCD. o'z - €~ s C
VKa®ITE, V AKOMY BHIATKY ABHINE eTeKTPO- F._‘_ ~—d =" B_"
1
1
1
1
1
1
k

MarHiTHOI iEnvRIii cmocTepiraTuca He Gy me.

A) axmo roHTYp ABCD pyxaTH B3I0E:% IV HK-
THPHHX JiHil, VEasaHUX Ha PHCYHEY

B) Akmo koaTYp 06epTATH HABKOJIO CTOPOHH
AR e Rt | M D

B) axmo xoETYp obepTaTu HABKOMO cTopoHH D'\ AN ~~_1_ -7 é,’
BC = -

N Ao KOHTYP PYXaTH HOCTYIAJBHO B I'O- 0
PHBOHTAIBHOMY HalpAMi !

b S IR L
|
|
I
|
1

- —— ]
--I -

- OEP>KABHA TIOCYMKOBA ATECTAUIA

2.3. IllsuakicTs maoTa BigHocHO Gepera 3 kM/rox. IIEUAKICTE cIIaBHHEA
4 gM/ron. Aka MBUIKICTE CITABHHEKA B CHCTEMI BiZIiKY, IoB AsaHIH & Ge-
peroM, AKINO MIBHIKOCTI pyXy ILIOTA 1 COMaBHHKA B3AEMHO IIepPIeHIUKY-
nApHi?

)
A) 1 km/Tox L:_'
B) /5 xm/rox 4/:\!..
B) 5 xm/Tox L
N 7rwM/Ton
2.4. Hanpyra B KoJ 3BMIHHOTO CTPYMY 3MIHOETECA 3a sakoHoM 4 =120 cos100mnd.
VRamRiTh aMILTITYIV HAOPVIH Ta MHETIYHY TacTOTY.
A) 120 B, 100 pag/c
B) 100 B, 120 pag/c
e

21



BapiaHt 7

OEP>XKABHA TNIOCYMKOBA ATECTALIIA

)

|

D

B)120 B, 100x pax/c
N 100B, 120x pax/c

3.1. T'ymoenii M’ aunk Macoo 100 r 6e3 noyaTKoEOI MIBUAKOCTI Iagace 3 BHCOTH
3.2 m Ha GeTOHHY OAHTY i, Micaa abCcoMIOTHO IPYV:EHOTO VAAPY, BIICKAKYeE
Big Hei. BuaHauTe MOIVIIbh SMIHH iMOVABCY M AYHEKA, M0 cTAJacA BHACTI-
OOK yoapy.

3.2. IIpoMiHEb CBiTJIA Daja€ 3 BONH HA Me;KY JEOX cepeloBHIN BOIa—CcKJIO. 3a
AKOTO KVTa NAaTIHHA BiTOMTHEH 1 3anoMIeHN DpoMeHl MepmeHAHEVIAPHL
OJHH Do ogH0T0? AGCOTIOTHI DOKASHHKH 3aJIOMJIeHHA BOOH i CKJIa BBAKATH
Bigmosigeo 1,81 1,6.

3.3. Ha sAxy goB&HHY XBHIl HAJAOITOBAHO KOJHBAIBHHAN KOHTYP PaLloNpHIl-
Mada, AKHHA CKIAJAeThed 3 KOTVIIKH IHIVETHBHIcTIO 2 MI'H i maockoro
KoHTeHcaTopa? BimcTaHb MiE DIacTHHAMH KOHTeHcaTopa 1 oM, Tielek-
TPHYHA IPOHHKHICTE PEYOBHHH, IO 3aI0BHIOE MPOCTip MisK IJIACTHHAMIL,
nopieaioe 11. Ilmoma moacTuan KoEgeHcaTopa 800 emZ2,

4.1.Ha aToMm rigporesy nagae (boTOH 1 BHPHEAE 3 HOT'O €JIeKTPOH, AKHH IiC/IA
BHXOIV 3 ATOMA Mae KiHeTHUHY eHepriio 1,6 eB. O6uncaiTe ToBXHHY XBILTL
doToHA, 0 COPHUYMHENE HOHI3anio aToMa, AKOIO 10 ILOTO eIeKTPoH OYE Ha
Opyriil opbiti. BpaxviiTe, o Maca IpoToHa HabaraTo OLIbITA 38 MACY eNekK-
TpoHa. EHepria eleKTpoHA B 0CHOBHOMY CTaHI HopisHIOE —13,6 eB.



BAPIAHT 8

1.1. IITo AB1AE coGow raMMa-BHOPOMIHIOBAHHA?

A) moTik eneKTpoHIB

B) morik HeliTpoHIE

B) moTik elekTpoMarHiTHHX KEAHTIB
N morik opoToHIE

1.2. Axy moTy:RHEICTH Ma€ e/IeKTPHIHHH CTPYM B aBTOMOOLIBHIH JTaMIIl, AKITO
HAIIpyTa B bopTokifl Mepe:ki apTomobina 14,4 B, a cuna ecTpyMy depes JaM-
Yy CTAHOBHUTE 7,0 A7

A) 108 Br
B) 810 Br
B) 1,9 Br

r 27,6 Br

1.3. BaacTupicTro JiHI MATHITHOTO IOJIA € Te, II10...

A) BoHH 3aB¥IH DOYHHANTECA Ha IPOBLIHUKY 31 CTPYMOM

B) BonH saBEIN 3aMKHEHIL

B) ix HanmpaM BH3HAYAETLCA 3a IPABIIOM JIBOL pYKHI

I BonH 306irarmThcd 3 TIHIAMHE HaIpPY:AKEHOCTL e 1eKTPHYHOIO [0JIA

1.4. BEyTpiHA eHeprid iIeaJlbHOT0 a3y — e CVMa...
A) KiHeTHYHHX eHeprii MoJeKy.J rasy
B) moTeHmiaIbHEX eHeprifi MOJEK VI Tasy
B) kiHeTHYHHX ] MOTeHIIAIBHEX eHEPIii MOJeK VI rasy
N rinpkicTh TEILTOTH, OTPHMAHA [A30M

5N
=
}._
0
i
<
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1.5. Tuck oGepTaeThesa B HAIPAMI, AKHH II0KA3YE cTPLIKa. SHalIITh HaIpam
MHTTEBOI INBUAKOCTL B Toumi C.

¢ — / -« l
A) b) B) r

1.6. Axuii a rpadikie onucye isoTepMivHEHH Ipolec B iMealbHOMY rasi?

Vv D
P 14 P *Q
k j O
"0 T 0 T 0 T

A) B) B) r




BapiaHT 8

1.7. KinbKicTs BHOHTHX ONpOMIHHAM 3 IOBePXHI MeTanIy eleKTPOHIE. ..

A) sane:xuTh BIJ TOBRKHMHNE XBHI1 BHIPOMIHIOBAHHA

B) ne same:xuTh BiJ iIHNTeHCHBHOCTL BHOPOMIHIOBAHHA

B) npamo npomopiiiiHa iIHTeHCHBHOCTL BHIPOMIHIOBAHHA
N same:xHuTh BI YacTOTH BUIPOMIHIOBAHHA

1.8. V axomy QlsHUHOMY 3aKOHL CTEEpIEKY€ThCA, [0 ILA OHOT0 Tila Ha 1HIIIe
Mae BIAEMHHH X apaKkrep?

A) v nepmomy aaxoni HeroToHa

B) v opvromy sakoHl HeoToHA

B) v rperbomy zaxonl HeloTOoHA

N v sakoni sbeperkeHHA I DepeTBOPEHHA eHepTil

2.1. B exerTpuuHOMY KOJI, cXeMY AKOro HABeIeHO Ha PHCYHRY, MNOB3VHOK
peoccTaTa IepeMIiyIoTs Opapopyve. IIpogos:KTe IpaBUILHO TEEPIAEeHHA: V
IPOBLIHOMY 3aMEHYTOMY KOHTYPi, pO3TalIoBa-

HOMY BeepelHHI KOHTVDY, IPHETHAHOTO T0 TEe- /
pena XHBIeHHA ... /'_ \
A) eTpymMy He Gyme, oCKLIBEH BiH He IITKJIHOUe-

HHH I0 J:Eepeld sKHBIeHHA \\ -/
B) icaEve nocTiiiEnil eleKTPUUHHH CTPYM
B) BuHuEKae cTpyM, HaopAMIeHHH 3a rogHHHH- ]

KOBOK CTPLIKOD

N BuHUKae cTpYyM, HANPAMIEHHI OPOTH TOIHH- 0 O
- - + -
HHEKOBOIL CTPLIKI

2.2. TlicnAa BHeceHHA JOMIITEH MU' AKY B KPHCTAN TepMaHio KoHIeHTpamia
eleKTPoHIB nposBigHocTi crasa 4 - 102° i 3, CrizbKH B cepeqHBOMY aTOMIB
TepMAaHi0 IPHIATAE HA OTHH aToM MHII AkY? BeaskaiiTe, 10 KOEHHIHA aTOM
OOMIIIIEM JaB eleKTpOoH IPpOoBiTHOCTL, KOHIeHTPAIIII0 BIACHUX BiIBHHX HO-
cile sapamis He BpaxoByiite. I'vernHa repmamio 5400 kr/m°, MoaapHa
maca — 0,073 Kr/MoJIb.

A) 2,1-10°
B)1,1-10°
B) 7,95 - 10°
r 49

2.3. BusHaure BifcTaHs Big Senuti go MicAna, AKIo Oig yac HoTo pamgioloka-
il BigbUTHHA pamTiocHrHAT TOBEPHVECA Ha 3emm uepes 2,56 ¢ micaa mo-

- OEP>XKABHA MNIOCYMKOBA ATECTALIIA

N YATKY HOTO MOCHIaAHHA.

—

Y A) mo 300 000 kM

-.'[.'. /' B) Big 300 000 go 400 000 &M

B) sig 400 000 go 500 000 kM
N 6inpme ax 500 000 &M

D

@

2.4. KyT nagiHEA Ha IJIAcTHHY, 10 3HAXOJHThCA B IIOBITPL, CTAHOBHTE 457,
EVT 3amoMaedHA 30°, BuaHauTe MIBUIKICTE CBITIA B IJIACTIHI.
A)=5-10°m/c
B)~3 -10°m/c
B)~10%wm/c
MN=2-108Mm/c



BapiaHT 8

3.1. Enexrpon, OpoHIIoBIIH IPpHCKOPIOI0YY PisHHIc NoTeRmiams 7 =400 B,
MOTPAaIXE B OJHOPITHe MarHiTHe nose 3 iHgyvenien B = 1,5 MTa. Bussaure
pagivec KEPHBHSHH TpaeKTopil eleKETpoHA. BeKTop MIBHIKOCTL eleKTpOHA
MepNeHTHKVIAPHIA T0 TiHIH MarHiTHol IHTVRIT.

3.2. Ilnockuil HOBITPAHAIN KoHIeHcaTOp IiA €fHAHHH Lo I;epeia HAIIPYVTH
200 B. Ha cKiMTBKY 3MeHITHTECA HATIPYTA eJIEKTPHIHOTO ITOJIA B KOHIeHCA-
TOpi, AKOIC BiJcTaHb Mi INIacTHHAME 30imemuTH Bix 1 1o 2 cm?

3.3. XBUnA MoIIHpIEThCA BANOBE I'YMOBOTO MIHVPa 31 mMBHAKIcTIo 6 M/c.
Buaraure (v repiax) 4acToTy XBHJL, AKIIO PIsHHUIA (as Mixk TOURAMH,

. . . T
BigmaTeHHMHA OHA Bil OHOL Ha 75 ¢M, CTAHOBHUTH S

4.1. V chepudHe TiI0 Macow m, = 1,2 Kr, migpinese Ha HUTL] JOBKHHOIO
[=1m, Bayuae kyad Macoto M, =6 r i sacTtparae p Hbomy. Buanaure, Ha ARY
BHCOTY Bif mOJ0:KeHHA PiBHOBATM MigHIMeThecA TLIO, AKINO VIap IeHT-
PaTLHHIL, a KVJd B MOMEeHT VIAPY JeTiIa ropasoHTanbHo. IIIBHIRICTE KyITi
v=400m/c.

OEP>KABHA TMNIOCYMKOBA ATECTAUIA

25



BAPIAHT 9

1.1. V¥V posunHax eneKTPOJIITIE HOCIAMH 3aPALY €...

A) enexTpoHH

B) rinski nosurnsHi fioEn

B) nosurusHi Ta HeraTusHI HoHR
N zgipkH Ta eekTpoHH

1.2. filka 3 HapeJeHHX OJUHHIOL BHMIPIOBAHHA TeAKHX (PISHUYHHX BeIHUNH,
BHpasKeHAX Uepes Kr, M i ¢, JopisHioe 1 H?

A) 1gr-m/c B) 1 xr- m/c? B) 1 kr-m?/c? N 1m/c2

1.3. Omnip enexTpHYHOrC HarplBHHEA cTaHOBHTE 11 OM. ¥V Mepe:;ky AKol Ha-
IpVTHd OoTpi6HO BBIMKHYTH HATpPiBHHE, (00 DOTV:KHICTE eMeKTPHIHOTO
CTPVMY B HboMY Ovia 4400 Br?

A) 400 B B) 36,4 B B) 48,4 xB r 220B

1.4. fke » HaBeNeHUX TEepIHeHb HAAMOBHIIe BH3HAUAE TOHATTA «eIeKTPO-
Mar"HiTHa XBHIA» 7

A) Dponec nomMpeHHA KOMNBAHEA 3apALKeHAX YacTHHOK

B) nponec nommupenua 36ypeHHa eleKTPOMAarHiTHOTO ILOJIA

B) ocobmuea dopMa marepil, mo saificHIoe BaaeMoTilo Mix OVIb-AKHMH
TaCTHHEAMI

N ocobauea gopMa MaTepil, Mo 301HCHIOE B3a€MOTI0 MiEK 3apALHe HHMH
TACTHHEKAMH

1.5. MexanisM eleKTpH3amil BILTHEOM OJIATAE V...

A) mepexoIl eleKTPOHIB 3 0JHOI0 TLNA Ha LHINe BHACIIOOK TepPTA

B) nepeposnoniai zapAnis B 00’ eMi oKpeMoro TLIa BHACIILOE Ail 30BHIMI-
HBOT'O eIeKTPOCTATHYHOTO IO

B) BTpaTi eneKTpOHIE NpOBIIHAKOM IIiJ Uac HATpiBAHHA

N nepeposmopiai sapAnis B 06’ eMi oOKpeMoro Tina BHACTIMOE Ail 30BHIII-
HBOTO MATHITHOTO [MOJIA

- OEP>XKABHA TNIOCYMKOBA ATECTALIIA

1.6. Busuaure, Aka 3 JeTanlell BelJocHIIema, Mo 1he pLEHOMIPHO IPAMOJILHII-
HO, PYXa€eTheA NOCTYIIAABHO BIiTHOCHO seMJIl. BemocunmemueT obeprae mega-
Ji 31 CTATOK KYTOBOIO MIBHAKICTO.

Y

A) mapkra maEDOra

B) uacTHHA megaml, Ha AKY cIHpaeThCA HOTA

B) couna B xomeci

N svbuacTe Komeco «31poYKas Ha ocl 3aJHBOTO KoJIeca

-I
—
-\-\_

€

1.7. AGCONTHY TeMIIepaTypy iIealbHOTO rasy B repMeTHYHOM Y MeTAJIeBOMY
banoui migeummaan B 1,5 pasa. Ax sMiHHECA THCK rasy?

A) s6inpmueea B 3 pasu
B) e sminnBea

B) s6inpmusea g 1,5 pasa
N smesmnscae 1,5 pasa



BapiaHT ¢

1.8. MakcuManbHa KiHeTHUHA eHeprid eleKTpPOHIB, BHOMTHX MTPOMIHHAM 3
MOBEePXHI METATY eTeKTPOHIB, ...

A) sane:xnTh BiJl YACTOTH BUIPOMIHIOBAHHA

B) npAaMo npomopniiiEa IHTeHCHBHOCTL BHIPOMIHIOBAHHA
B) He aae:XUTE BT YaACTOTH BHIPOMIHIOBAHHA

N =He sate:xuUTH BiL JOBEHHN XBIIL BUIPOMIHIOBAHEA

2.1. Busnaure sapan Aapa, 1o YTEOPIIOCE YV Pe3VILTATI albda- posnagy Agpa
ypagy o,U?38,
A) 144 - 1016 Kx
B) 144 - 10 Y Kx
B) 160 - 107" Kx
N 90-10 ¥ Knx

2.2. 3 AKOW IMBUIKIcTIO pyxXaerbeda saparn 50 HKa v MaraiTHoMY Dol iHgyE-
miero 0,1 Ta, axmoro Ha Hporo mie cuaa 20 meH? Hanopam pyvxy sapangy mep-
MeHIUK VIAPHAH T0 HANPAMY JiHIi iHTVKI MAaTHITHOTO MOaA.

A) 0,1 5m/c

B) 10 am/c

B)4xm/c s g =m
r 25 MHM}IC r ,f’ }r’ ,1’ }r’ IJ

2.3, VramiTh VMOBY, 38 AKOl ABHINE e/leKTpPOo-
MATHITHOL IHAVKIII coocrepiraTHca He Gvie _ .
(mmEB. pic.).

A) mocrynaneHHI pYX KOTVIIOK B3J0OB:E 0Cep-
OAIpH 3aMKHeHOMY KUl

B) mepemimmeHHA MOB3YVHKA peocTaTa IIpH
3AMKHeHOMY KL ( : )

B) MoMeHT saMHEAHHA KIH0Ya

N npoxopskxeHEHA MOCTLHHOTO CTPYMY B J1B1I KOTYIIIL

2.4. BusHauTe BHYTPIIIHI eHepPrilo reiio, M0 3aI0BHIOE AePOCTAT 06 eMOM
60 m? 3a Trery 100 xlla.

A) 6 MIIx B) 9 MII:x B) 4,5 MIIx N 9xlx

3.1. Bucora npuiimansaol anTern 100 M. Ha Axifi rpaHuuHil BigeTanl MoskHa
BECTH OPHHOM CHTHAIY aHTeHoW BHcoTom 200 M?

3.2. TIpu kyTi nagiauaa 60° kyT sadoMmiaensa gopieaioe 40°. BusaauTe KyT 3a-
JIOMJIEHHA B IILOMY CepeloBHIN, AKRIIO KVT HaJiHHA cTAHOBATE 30°.

3.3. Io mBoX OpVHEMH pisHOI ;KOPCTKOCTI HIABIIIVIOTE BAHTAKL Macoi 1o
1 xr. HMopeTricTs ogHiel 3 npyv:xuH Ha 2100 H/M 6insmra, HiE #EopeTRicTh
iHmroi. 3a gac, DOKH OepInuii BaHTa® anificHioe 40 KoTHEaHEL, IPVTHA BaH-
Task amificHioe 100 xKomueans. BuaHauTe mepion xoaupaHb (¥ ceKVHIAX)
IPYIoro BAHTAKY 3 TOUHICTIO TO COTHX.

4.1. IIpu ueHTpadsHOoMY abCcoMIOTHO HENP VA HOMY VIapl IBOX KVIBOK 3 Maca-
mu my = 0,5 Krim,= 2 Kr, 4Kl pyxanncd HasycTpid ofHa OIHIN 3 oZHAKO-
BHMH 34 3HAYEHHAM IMBHAKOCTAME, ¥ BHYTPIIIHID €HePriio IepeTEOPIIoch
Q=160 I:x mexaniuHoi eHeprii. BusHauTe INBHAKOCTL KVIBOK 0 VIADPY.

I3AIKA - OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

D
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BAPIAHT 10

1.1. Oguannow podoru gaovas (%) MokHA BUPA3SHTH depe3 HaliMeHVBaHHA
OCHOBHHX (MisHUYHNX BEIMYMH TaK:
A) xr-m/e
B) kr - m/c?
B) xr - m2/c?
N xr-m?/c

1.2. Ipyruii sakon @apaged BECTAHOBJIIOE BLONOBIIHICTE M1&. ..

A) Macow pedoBHHH Ha eleKTPOAL Ta CHJIOK CTRPYVMY

B) cunomo eTpyMy Ta HAIPYTOIO

B) MonsapHOO Macoio Ta eleKTPOXIMIYHEM eKEIBaIe HTOM
N MonApHON Macoio Ta HANPYIOK

1.3. Xr0 3 y4eHHX BIepIlle BCTAHOEBHE, 10 BLIbHe MAaJlHHA — P¥X PIBHOIPH-
CKOPeHHH i m1o floro OpHcKopeHHA OTHAKOBE IJIA Veix Tin?
A) Apximen
B) I'. Tanimes
B) I. Heroron
N X. T'woifiresc

1.4. o mmepena cTpyMy 3 BHYTpimHIM onopoM 0,4 Om ta EPC = 3,6 B mig-
EJHTeHO peanceTop omopoM 11,6 OM. 3HAAIITE CHITY CTPYVMY B KOJi.

A)3,3A
B) 0,3 A
B) 0,36 A
rN 108A

1.5. AgiabaTHMM € Opolec, Mo BiA6VBAETHCA. ..

A) za eramoro THCKY

B) Ges amiHE TeMneparypu

B) za BimcyTHOCTL Tel1000MIHY 3 HABKOJHINHIM cepeloBHITeM
N Ges pukoHAHHA poboTH

1.6. ExpinoTeHIialbHl HOBePXHI e/IeKTPOCTATHUHOTO MOJIA MAKOTE TAKY BJIaC-
THEICTB:

A) ekBimoTeHIlaNbHI I0BePXHI 3aB:K0H IepIeHIHKYIAPHI B0 JiH1H Hampy-
HEHOCTI

B) ninii Hanpy:aeHocTi JeskaTh Ha € KBINOTeHIIIAIBHAX IOBe PXHAX

B) ekBinmoTeHniabHI IOBePXHL 38B¥ I MAanTh cepHIHY dhopMy

N expimoTeHIIATLHI TOBEPXHI MIOJA TOUKOBOTO 3aPAMY MAKOTE (DOPMY ILTOITHH

1.7.Il1aBens niMee 3a Tedielo plikH. BuaHauTe MIBHAKICTh LNIABNOA BLOHOCHO
bepera piukN, AKNIO HOTO INBHIKICTE BiTHOCHO Boqu mopisHme 1.3 M/c, a
MBHIKicTb Teuil 0,5 m/c.
A)0,8m/c
B)1,8m/c
B) 0O
Nim/c
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1.8. B izobapHoMy nponeci 06’eM rasy sbiasmueea v 4 pasu. ¥ cKiTbEH pasis
BMiHIIACA OIPH IBOMY abCOMIOTHA TeMIepaTypa rasy?

A) sbinpimmnack v 2 pasu
B) smMermnnace v 4 pasu
B) sbinbmumnace v 4 pasu
IN =ze smignnaca

2.1. Pamionepenasa4 mparmoe Ha gacToTi 6 MI'n. fIka KinbEkicTh XBHIL BMI-
mveTbed V Bigcrasi 100 KM v HaIpAMI MOOIHPeHHA paglocHTHATIY?

A) 1000
B) 2000
B) 10 000
r 20000

2.2. fAxa pevYoBHHA VTBOPHTHCA INCAA TPhOX MOCTITOBHHX GeTa-poadamib i
OOHOTO anbga-po3nany 130ToOY TATiH0 81lem?
A] SDHgEOB
B) gszzm
B) 4, Pb?06
n SDHg'&'M

2.3, MaAaTHHK Mae OoBxRHHY 9,8 M. YKaxk1Th Deplo] KOJIHBAHE MAaATHHEKA,
BEAKAKYH HOMo MaTeMATHIHIIM.
A) 6,28 ¢
B) 0,628 ¢
B) 62,8 ¢

R
M 0.16¢ —— 1
2.4. [Isi ogHakxosl namnou JI1 Ta JI2 yvBiMEHe-
Hi B eTeKTpruHe Koao. IITo cmocTepiraTn- L

MeThCA MiT Jac 3aMHKaHHEA Kaoda K7 —Y YTV @ a2 a

A) nammna JI2 ceiTuTHu He Gvae

B) naMms nDoOYHYTE CBITHTH OOHAKOBO
ACKpaBo K

B) 1 i :pasi 1}--4
namna JI1 mouHe ¢cBITHTH AcEpaBine | I

N nammoa JI2 modHe cBITHTH ACKpaBline

3.1. Yepez gudparmifiny r'paTey, mo Mae 200 mTpuxis Ha MiJTiMeTp, Opo-
XOOUTh MOHOXPOMATHYHE BHOPOMIHIOBAHHA 3 HOBEHHOK XBHIL 7H0 HM.
BusrauTe KVT, Iig AKHM BHIHO MAKCHMYM IePITOT0 MOPAIKY i€l XBILTi.

3.2. Egepria QoToOHIB, AKl OaZaloTh Ha KAaTol (hoToejeMeHTa, CTAHOBHTD
2,5 eB. Armo ereprio GoToHIE 30iabIIHTH ¥ 2 pA3H, TO eHEPrid QoToeTeK-
TPOHIB apocTae v 3 pasn. Yomy gopieHIOE poboTra Buxony (B eB) naa MaTepi-
any pororaroma?

3.3, EnexTpoH pyxaeTbeA B OTHOPLIHOMY MarHITHOMY ool 3 IEgyvkmiero 0,02 Ta
0 KOV, MaoodH iMryase 6,4 10723 kr- m/c. BraiiniTe pagiye (v M) Iporo kola.

4.1. Ha Ay BHCOTY Haj IIoBepxXHer Semyl HeoOXITHO DIHATH MaTeMaTH4-
HHOIl MAATHHUE, mob mepioxn iforo MallX KOMHBAHBL AMIHHNECA B 711 pasie? Pa-
mive denri 6400 rm.

a- OEP>KABHA TMNIOCYMKOBA ATECTAUIA

29
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1.1. 3a akoo QopMyI0l0 PospaXxoBVIOTE IHEIIYHY YacCTOTY KOJIHBAHb IpPY-
SHHHHOTO MAATHHKAT

[
'R

—

I| k
\'m
B) »=2n"

%

A)w=

B) o=

No=c—
R

1.2. Yomy mopiBHOE 3MiHA IMOYIbCY Tima?

A) mv
B) ma
B) Ft
N mgh

1.3. VraxiTh, AK oolp HAOlBIPOBlOHHKLE 3MIHIOEThCA 3 IILABHINeHHAM TeM-
mepaTypH.

A) spocTae aaBIAEH 30iMbMIeHHD IHTEHCHBHOCTI TEIIOEBOTO PVXY ATOMIE
KPHCTATITHOL IPATRH

B) smMenmyeThea 3aBOAKN peKoMOIHAIN] eJIeKTPOHIE Ta JipoK

B) spocTae 3apIAKH 3MeHIITeHHIO KOHIeHTPAaIil Tipok

N sMeHIIyeThCA 3aBIAKH YTBOPEHHIO JOTATKOBHX HocliB 3apAny

18
!
|._.
0
o
<
&
O
N
=
>
0
|
=
M
<L
x
L
L
=]

1.4.V AaxoMy BHIIaIKY CHCTeMY BIIMIKY, D0B’ A3aHY 3 OJHUM 13 TLI, He MOKHA
BBaXKaTH iHepmiiigow? (CHocremMy BiNIiKY, MoB A3aHY is SeMaer0, IpHIHATH
38 iIHepIifiHy.)
A) aToMo0GinE pPIBHOMIPHO PYXaeTheA 0 TOPH3OHTATBHIA Topoai
B) maiita pipEOMIpHO KOB3AE II0 IIaeHbKOMY JIBOLY
B) x1omunk 6L:KHTE 31 cTAI00 MIBHIKICTHO
N norar pyxaeTbeA plBHOTPHCKOPEHO

1.5. IsoTepMiuHNM & Dpollec, IO BiAOGVEAEThCA...

A) za eramoro THCERY

B) 6es aminn TeMneparypu

B) s3a BincyTHoCTL Tel1000MIHY 3 HABKOJIHIIHIM cepeloBHIIeM
N Ges pukoHAHHA poboTH

1.6. IsoanoBaHnil HesapALxeHHAH OPoBIIHNAK JOBLIbHOL (OPMH 3HAX0IHTBCA
B 30BHIIMHBOMY eJIeKTPHYHOMY T0ai. BubepiTs mpaBuIbHe TBEpIsKeHHA.
A) morenmian yeepeIUHI NpoBIAHUKA TopiBHIOE HYIH
B) norernian Ha DoEepxHI IPOBLIHHEA JOPIBHIOE HYJLIO
B) sanpy:xeHicTE IIo/IA BecepeIHHL NPOBLIHIKA JOPiIBHIOE HYJINO
N manpyv:eHicTs Mo BeepeTHHI DPoBIIHAKA cTada i BiIMIHHA BiT HyIA

30
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1.7. VraxRiTh pHCYHOK, HA AKOMY OpPaBHILHO BEEasaHo Hanpas mil cuau Jlo- N
pPeHIA, IO Jie HA eNeKTPoH, AKNHI PYXaeTheA B MATHITHOMY IO, i‘
x x X X x x - - - - L] - ] ﬂ:
- -
B 1 B &
x X x x L] L] L] L] L] L] ) Lu
I._
i i - 3 L] L] * . - L] L] {
- . - L] 43:
X X x x
M
E) E
FaA B _ Z
> 5 >
o - » @)
? > F 1
> . -
Yo B
g YyYyv¥YvyYY¥YyYy %
B) r 0
1.8. Akl 3 HaBeJeHHX 3aje;kHOCTel OMHCYIOTH PIBHOMIPHHEH OIpAMOJILHIIIHAA <
pyx? %
x=7t+3 2) x =412 3)v =2t 4Hv=1-1t 5v=9 i
A)1l L
B)4, 3 1
B)1.5
r 2,3,4

2.1. JinAHEa KoJa cKJIagaeThed 3 JBOX pe3sHCcTOPLB R,=1000miR,=3000mu,
AKl BEIMKHeHO IocTigoBHO (IHE. pHe.). ARy HAIpyTV OpHEIageHO I0 Ti-
JMAHKH KOJa, AKII0 Yepes MePIIHHA pesdcTop IPoXoduTe cTpyM 24 MAT

g]} i’gg R Ra

, — —
B)2.4B — | I 2
N 7.2B

2.2. Ha ARy OoBxHHY XBHJI HalalllTOBAHO pajloOpHiMad, 1HIVKTHBHICTB
korymkn Akoro 8 Mmel'H, a emHicT:E 20 HD?

A) 7583,6 m B) 753,6cu  B) 753.6 M N 753,6 mm

2.3. Tlig yac ompoMiHeHHA AMIOMIHI€EOI MileHl DPOTOHAMH VTEOPIOIOTHCA
anba-yacTHHEN. flke 3 PIiBHAHEL ONHCYE ANepHY PeakKIliio, mo einbyvea-
eTbeAT

a7 1 24 4
P e
1 1 12 2

1
1

B) ISAI?E + H! - ,Mg?' + Be?
r ,A1?"+ H°—> ,Mg?'+ He?

31
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OEP>XKABHA TIOCYMKOBA ATECTALIIA

§r)

[rm——n]

2.4. BHaiigiTs poboTy BUX0OIV eJleKTPOHA 3 METAJTY, I1A AKOTO YepBOHA Meka
droToederTy BinnoBi Tae MoBERNUHEL XEHTi 450 HM.
A) 4,410 I:x
B) 1,210 ' I
B) 4,6 - 10715 IT:x
N 5,4-1020 T

3.1. V MarsiTHOMY II0Ji MiCTHTBCA IPOTAHII BHTOK IIomeo 2 ¢M2 i omopoM
1 Om, posTamoBaHHA HePIeHOHEVIAPHO M0 MarHITHHAX adiHifl. Arol coan

CTPVM OPOXOTHTE 0 BHTKY, AKINO MIBHIKICTh 3MIHH MarfiTHoOl iHIVRILII
10 MTa/e?

3.2. MoroxpoMaTHuHe cBiT/IO i3 wacToToo 5 - 10Ty magae HopMaibHO Ha
INQpakmifiHy I'PATKY 1 moTpanade Ha ekpad. Ha Arif BimeTaHi Big HYIRO-
BOTO MAKCHMYMY 0y e MAKCHMYM OIPVIOro IOPATKY HAa eKPaHi, AKIIO Hepion
rpaTku mopieHKe 10 MEM, a BiflcTaHE Big I'PATEH O0 eKpaHA CTAHOBHTh
2,bm?

3.3. V bamoHi 3HAXOOUThCA CTHCHYTHH iTeanbHuil ras sa TeMmoepatrypu 27 “Ci
THckY 4 MITa. Akum cTade THeK, AKINO DOJOBHHY Masdy BUOVCTHTH 3 6aso-
Ha, 4 TEMIOePATVPY 3HU3UTH Ha 15 °C?

4.1. Bapamxernil KoEgeHcaTop eMHLCTIO 20 MED DiAKIIOYAIE 10 KOTYIIEH 3
iEavETHBHicTIO0 450 MTa. Yepes AR MiHiMaIbHIH YaAC eHePrid MATHITHOTO
MOJA KOTVIIKH 6yIe B 3 pasH MeHIIOK, HidK eHEpPriAd eTeKTPHYIHONO TOJIA
KOHTeHcaTopa?
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1.1. V AkoMy 3 HaBeTeHUX BHIAMEKIE TLI0 3HAXOAHThECA B MO0 eHH] HeEaro-
MocTi?

A) pareTa mipg uac sanycry 3 DoBepxHi Semri

B) mTyuHnil cYOVTHHE, AKHIH PYXaeThed [0 0poiTl HaBKoJIO SeMl
B) noguna, Aka migHiMaeTsheA ¥ JILQTI

N kocmoHABT, AKHI 0DepTAETHCA B e HTPH(p Y31

1.2,V AKHX oJHHUIAX BUMIpPIOOTE e plof] KOJTHEAHB?
A) T B) ¢ B) oG/¢ N pazg/e
1.3. BusHaure, sAKl 3 Iepe/ideHHX (DI3HYHAX Be/IHYHH BUMIPIOIOTHCA B JHKOY-
JIAX.
1) emepria 2) pobora 3) moTV:RHIiCTE
A) mmmre 1 B) mume 2 B) 2i3 Niiz

1.4. CamocTifiEHH po3pan v rasax BlO0VBaeThCA BABLAKH ...

A) nii soBHIIHEBOrO HoHIZATOPA
B) TepMmoenexTporAill eMmicil

B) vzapHin fioHlzamil

N xaoTHYHOMY PVXY €leKTPOHIB

1.5. B izoTepuiusEoMy Opoliecl 00’eM rasy sMeHEIIABCA v 2 pasu. Ak sMiHHECA
THCE Tasy?

5N
=)
}._
0
i
<
&
O
N
>
>
O
0
=
18]
<
>
0.
LLl
T

A) He smiEuBCA

B) sMermneca v 2 pasu
B) sbinsmueca v 2 pasn
N séinpmuecs v 4 pasn

1.6. IsonpoBaHAN IPOBLIHNK HAMOTAIH HA 3AJI13HHH cTPHKEHb 1 POy CTHIH
o TPOBLTHHKY cTpyM. Ileif npueTpifi Mok HA BHKEOPHCTOBYBATH AK...
A) enexTpogBHUTYH
B) enrerTpockon
B) enexTpoMaruiT
N emexTpomerp

1.7. IsoxXopHHM € mpoliec, 1o BiAO6VEAETbCA ...

A) aza cramoro THcky

B) 6es aminu TeMIepaTypH

B) 3a BimcyTHOCTI TenIo00MIHY 3 HABKOJIHIIHIM cepeJoBHIeM
N Ges BuRoHaHHEA poboTH

1.8. Ilnocknii KoHOeHcaTop 3aNOoBHHIH Ile/leKTPHKOM 3 OpoHHEHIcTio 6.
¥ CRiTBKHM pasiB ASMIHNIACA eMHICTE KOHIeHcATOpa?
A) sbinpimmnaca y 6 pasis
B) sMermnnacsa y 6 pasie
B) sbinpmumnaca y 36 pasis
N sMmenmunmaca y 36 pasis
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- OEP>XKABHA TNIOCYMKOBA ATECTALIIA
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2.1. Ha AxoMy pUCYHKY DIPAaBHIBHO MOKASAHO XiT IPOMeHA YePBOHOTO CBITIa
EpPisb TPHEVTHY CKJIAHY NPHAMY, AKA BHAXOIHTECA B MOBITPi?

2.2. 3a AKHM 3aKOHOM 3MIHIETBCA CTPYM ¥ L A4
BHOAOKY 3aJeRHOoCTi, 300paskeH0l Ha 0,5
PHCYVHEY?

A)i=0,551in0,4nt
B)i=0.5c020,47¢
B)i=0,4sin0,5n¢ 0 0,2 0,4t ¢
N i=0,5coshnt

2.3. Aruii omp Mae BlOpl30K aIIOMIHIEBOTO IPOTY DoBsEkAHOoK 1962,5 M, AKIIO
pamive mepepisy OpoTyY ¢cTAHOBUTE 2,5 MM?
A) TmOM B) 28 Om B) 2.8 Om N 70m

2.4. BusHauTe, AKe 3 PIBHAHB BaJEKHOCTL KO- M A
OPOIHHATH TiTa Big wacy Bigmoeimae rpadiry Uie
SATMeHHOCTL IMBHIKOCTI PVXY Tima Bim uacy 20
(ouB. puc.), AKIIO TOYATKOBA KOOPIHHATA TiIa
OOPIBHIOE D M. 10
A) x=54+10¢+0,5¢2
B) x =10+ 5¢ - t* -
B) x=10+1+#2 0 5 10 g’E
MNax=5-12

3.1. Axomo Moske OVTH MakCcHMAIbBHA KLIBKICTh IMIIVIBCLE, IO BHIPOMIHIOTE
cAd pagioTokaTopoM 3a 1 ¢ mixg gac po3BigyBaHHA IILT, BigmadeHol Ha 60 kM7

3.2. Pamga mromeo 200 em? mae 100 BUTKiB IpoTy, 0ofepTaeThea 3 KYTOBOK
mBHIKkicTI0 50 pam/c B 0THOPINHOMY MATHITHOMY HOJL 3 iIHAIVETHBHICTH
0,4 Ta. Haoumits saaexHicTs EPC Big wacy, AKI0 ¥V DOYATKOBHII MOMeHT
Hyacy HOPMAJE J0 IJIOINIHHEE PAMKH IapalelbHa JiHIAM IHAVRIL moad.

3.3. Ha gudpakniiiny r'paTKy HOpMAaJbHO OAla€ MOHOXPOMATHYHE CEITJIOC 3
moe:xmHOW XB1T 500 av. Ha expani, mo Ha BigeTasl 4 M Big r'paTKH, Big-
CTAHBb Mij MepITHM i APYVIHM MaKCHMYMAMHA cKIagaaa 8 cM. 3HAHTITE ImTe-
piog mudpaknifiHol I'paTKI.

4.1. Ha BepmuHI DoXH/I0] IJIOIMIHHEH, [0 VITBOPIOE 3 TOpH30HTOM KyT 30°, 3a-
EpimieHo G0k, depes AKHH DepeKHHYTO HEPOSTAEHY HHTKY. Lo ogHoro
KiHIIA HHTKH IpUE’ A3aH0 BAHTAM Macoo 6 K, ARMHA JeXHTh HA MOXILIIH
wrontuHi. o Apyroro KiHIA HITKH DigBinieHO BAaHTAYK MACOIO D KT, 3 AKHM
IPHCKOPEHHAM PYXaeTbed A CcHCTeMa Tid i YoMy JopiBHIOE HATAT HUTKH,
ARINO KoedillieHT KOB3AHHA BAXKYIOr0 BAHTAMRY Ho miaoniuHi 0,37
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1.1. ke 3 HaBeneHHX TBepI#eHb HalMNoBHIIIe Bimobpa;iae 3MICT MOHATTA
«BHMYIIEH]I KOTHBAHHA» 7

A) ronupanHa, Mo SOIHCHIOIOTBEEA B cHCTeMl 3a paXVHOE HAIXON:KeHHA
eHeprii Big m#epena, AKe 3HAX OTHTBCA B cAMill cucTeMi

B) ronMBaHHA, M0 BHHHEAKTE M Ji€H BHYTPIIIHIX CHI cHCTeMH MiciA
BHBeJeHHA ii 31 cTaHy piBHOBATH

B) komBaHHA, 10 BHHAKAKTE B CHCTeMl IIiJ BIIHBOM 30BHIITHBOI Ieplo-
MUYHOL CHIH

N ronueaEHEA, 00 BIAOVEATHCH 34 3aKOHOM CHHYCa ab0 KOCHHYCA

1.2. Bigomo, 1m0 3a YMOBH KOMIIeHcalil Veix ¢, AKl i0Th Ha aBTOMOGLIE,
HoTo MBHAKICTE pVXY 80epiraeTecd. HaseiTe e ABHIIE.
A) Tawinaa B) inepmia B) meparomicTs N Tepra

1.3. Are sHaYeHHA Mae YACTOTA eTeKTPOMATHITHHX XBHIb, TOBKHNHA AKHX V
moBiTpi 2 cm?
A) 6 MI'g B) 15 MTI'r, B) 15T N 6ITx

1.4. Ha pucyury sobpameno rpadikl 3ale:RxHOCT] BT Uacy MOTY:RHOCTe BH-

KOHAHHA poboTH pisHHMH CHIAMI HAJ Ti/ToM, Maca AKOro cTakga. BusHau-
Te, AKNI rpadik BIINOBITAE BUIAOKY, KOJIH HA TLTO TiAda CTAJA CHIIA.

N N, NU NI/
—® o0 L0

0 t 0 g
A) B) B) N
1.5. Ba AKMM cHIBBITHOIIEeHHAM Moy&Ha BusHAYUTH EPC caMoinmyKIii?
A) BScosa  B) Blisina  B) —L% M LI

1.6. CrpyM v BaKyV¥M1 MOKIHBHI 3aBLAKH ABHAMLY ...

A) TinpkH TepMoeneKTPOHHOL eMicll 3 KaToga

B) doTo- Ta TepMoenekTpoHHO] eMicil 53 KaToga
B) nii marmiTHOro DoJIA M1 KaToZOM Ta AHOIOM
N ewmicil npoToHILE 3 aHOOA

1.7. EnexTpon BaiTae B oJHOpIMHEe MaTHITHe IIoJe, PYXAKUHCh T KVTOM
o =45% mo miHiil MmargiTHOI iEAVERIIiI. TpackTopien DogaATBIIOTO PVXY eJIeK-
TpOHA € ...

A) mpama ginia
B) mapatomxa

B) xono

N reurToBa MiHIA

5N
2
I._.
0
0
<
5
O
N
>
>
O
0
=
M
<
&
R
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1.8. 3oBHinIHI cHaK HaJ razoM BUKoHAIH pobory 200 T3, OpH NBOMY BHYTDIII-
HA eHeprida razy apociaa Ha 350 IT:x. ARy KinpKicTs TEDIOTH oTpUMAB Taa?
A) 200 M=
B) 350 I:x
B) 550 T:x
N 150 D=

2.1. Arxv pobory BUKOoHYVE ¢TpyYM 1,5 A v HarpiBHOMY eJeMeHT] elle KTPHYHOTO
yaiiHuka 3a D X7 YallHHE migkaoueHo To Mepeski 3 Hanpyrow 220 B.
A) 1,65 gll:x
b) 44 gz
B) 1485 g
N 99 glx

2.2. Ara KIIbKicTh PEUOBHHH MICTHThCA B Tasl, AKII0 IpH TeMoepatypl 240 K
i mig Tockom 200 kIla fforo o6’em gopieaoe 40 17
A) 4 momn
B) 6 momnn
B) 2 momns
N 2,5 vonn

2.3. Ha Aaxui kyT noTpl0HO HIOBePHYTH A3ePKaIo, o0 KyT Mik DaJalodnM Ta
BiZOHTHM ODpoMeHAMH 30iasmneeA Ha 20°7

A) 3a roIHHEHKOBOIO CTPLIKOMI Ha KyT 10°
B) npori roguHEHEEKOBOI cTPLIKHK Ha KyT 10°
B) 3a ropMEEHEKOBOIO CTPLIKOK Ha EyT 20° VAV AV ViV SV

N opors rogMHHEKOBOI cTPLIKHK Ha KyT 20°

2.4. BusHauTe DOBXHHY elTeKTPOMAarHITHHX XBHJIb V I0OBITPl, 4acToTa AKHX
nopieaioe 15 ITm.
A) 2 M
B) 2 cu
B) 45 M
N 45cMm

3.1. CrinbKH 4acy Iagasio TlIo 0es MoYaTKOEOL IIBHIKOCTL, AKINO 3a OCTAHHIL
2 ¢ BoHO mpoaerimo 40 m?

3.2. 3 4 MaH aToMiB paIloaKTHEHOTO 130TOIY 3a Jo0y posmanock 3,75 MIH.
BusgauTe mepion miBposmagy mBOTO paTioaKTHBHOrO isoronmy. Bigmoeime
HABEIITE V TOSHHAX.

3.3.Ilig uac ompoMiHeHHA oTokaToIa GoToHAMH 3 eHeprieto 3 eB saTpuMyoua
Hanpvra goToeleMeHTa JopisHoe 2 B, Akoo 6y e saTpuMyoua HATIPYTa IIA
IILOT'O CAMOTO (POTOETEMeHTA, AKINO eHePrio (GoToHIE 361mbirnT Ha 40 % 7

4.1.Ilicns sapAgkH o plsEAOL noTeHmiaxis U = 1,5 kB nnockril moelTpAHKAA
KOHIeHCATOD 3 BilCTAHHIO Mi maacTHHaAMH d = 2 ¢M 1 ILUTOIIel ILIACTHH
S =0,2 M2 KoskHa Bix e IHYIOTE Bif I:kepera cTpyMy i 86iabIIVIOTE BigeTans
Misk ODaacTHHaAMH vaBiui. BusHaure poboTy, o sgificHIOEThCA IPOTH CHII
MOJA Oi 9ac po3cYBAHHA MIACTHH. ToMy TOpiBHIOE T'VCTHHA €Hepril ellek-
TPHYHOIO HOJIA KOHIeHCATOPA 0 1 HicadA poa3cyBAaHHA IJIACTHH?T
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1.1. ¥V HeliTpanpHOMY aTOMI 3aBEIH OTHAKOBA KIIBKICTE. ..
A) mporoHiE 1 HeHTpoHIE
B) HeliTpoHIE 1 eleKTPOHIE
B) nporoniE 1 efleKTpOHIB
N HykI0HIE 1 e/IeKTPOHLB

1.2, fixe 3 HaRegeHUX TBePKeHb BUSHAYAE IOHATTA «BLIbHI KOJMHBAHHA» 7

A) ronupaHHA, [0 BHHAKAKTE V CHCTEMI 3a PAXVHOK HaIX0MHeHHA eHep-
rii Bim mxepena, AKe BHAXOIHUTBCA B CAMIHA cHCTeMI

B) ronMBaHHA, N0 BUHHEAKTE O Ji€H BHYTPIIIHIX CHI cCHCTeMH MiciA
BHBeJeHHA ii 31 cTaHy piBHOBATH

B) komBaHHA, [0 BUHHKAKTE B CHeTeM] IIif Ji€F 30BHIIIHLOL Neplogmd-
HOI cHIHN

N roaueasHA, o Big6VBaWTHCA 30 3aK0HOM cHHYCcA 460 KOCHHYCA

1.3. ApToMo6LIE pyYXaeThbed Mo NPAMOTIHIHHOMY BIAPISKY IIoce 81 CTANOD
mMBHAKICcTIO. KKl BHCHOBOK MOsKHA 3pobuTH mpo pisHOOiEY F veix cmm,
MPpHEJIAIeHHX 0 aBToMobiaa?

A) F =0, ganpaMiaeHa yropy B) F=0
B) F =0, nanpAMIeHa VHU3 N F =0, ganpAniIeHa TOPH3OHTATBHO

1.4. Cuna, nig gie AKOL B CHCTEMI BII0VBAKTECA BLIBHL KOJIHBAHHM, ...

A) cramna sa MogyJIeM Ta HAIDPAMOM

B) sMiEETHECA 38 MOV IeM 1 HAIPAMOM

B) sMiHIOETBCA 38 MOIYJIeM, cTana 38 HAIPAMOM
N crama sa MogyaeM, aMiHIOEThCA 38 HAIPAMOM

1.5. AbGcomoTHII ToOKasHHK 3aI0MJIeHEA IOKa3ve, ...

A) v crinBbKH pasiB piSHATBCA IVCTHHH pedoBrH 11 2

B) v criTbkH pasiB BiAPISHAEThCA MBUAKICTE cBiTIa B peuoBHHax 11 2
B) v criTbKH pasib BipIsHAEThCA YACTOTA CEIT/IA B pedoBuHax 11 2

N v crlrekH pasib BiAplsHAETbCA KYT HaSiHHA BLT KVTa 3a/0MIeHHA

- OEP>KABHA TMNIOCYMKOBA ATECTAUIA

1.6. Ake 3 HaBeZeHUX TEepIfeHb BH3HAYAE IOHATTA «1HIVKTHEHICTE» 7

A) dpiznuna BerMYNHA, 10 XapaKTePH3Ve 30ATHICT IPOBIIHNEA IPOTHIIATH
IPOX OL:KEeHHIO CTPYMY

B) dismuna BerHunHA, 0 XapaKTepH3Ye 34aTHICTE IPOBIIHAEA IPOTHALIATH (9
AMIHI cTPYMY

B) qhizsuuna BenHUYMHA, [0 XapakTepHAVe N0 MardiTHOTO MOJA Ha pyxo-

X

MU 3apAn L
N disuuna pernunHa, M0 XapaKTepHaye Jil0 3MiHHOMO MarHiTHOrO MOaIA
HA 3apANH
1.7. B enekTposBaploBaHH] BHKOPHCTOBYETBC . ..
A) Tairounii pospag B) nvroeuii pospan
B) koporHuI poapan N ickpoenii pospdan
.

37
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- OEP>XKABHA TNIOCYMKOBA ATECTALIIA
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1.8. Ak sMiHHTLCA cnma AMIepa, IM0 Jie Ha OPAMOMIHIAHHE OpoBiOHHE 31
CTPYMOM B OJHOPIJHOMY MAaTHITHOMY OOJ, AKI[0 SMeHIIHTH OOBHHHY
nmposigEnKa vasiui? IIpoBifHHK pOoSTANTOBAHNH HepIeHIHE VIAPHO O0 BeK-
Topa iIHTVKILIL.

A) sbinemuTsea 5 2 pasu
B) smermnTecA B 2 pasu
B) ge smianTBECA

N s6inemureeda B 4 pasu

2.1. Apromobins Macomw 1 T, pyxandnch OpAMOJIIHIIIHO, 301IbIIHE MBASEICTE
Bimg 36 mo 72 km/ron. BusEayTe sMiHY iMOyabcy aBToMOO1IA.
A)5-10%kr-m/c
B) 10* kr-m/c
B)2 104 xr-m/c
M 2,5-10%xr-u/c

2.2. Axy pobory ukoEYIOTL 320 I KHCHIO MK yac i306apHOro HarpiBaHHA Ha
10K?

A) 23,5 xx B) 23,5 Ik B) 831 kI I 831 Mix

2.3. fAx sMIHHThCA KYJIOHIBCBKA CIJIA B3a€MOil JBOX ONHAKOBHX MeTaleBHX
EY/IBOK, IO MAKTE 3apaAnu 2¢ 1 —8¢, AKOI0 HUMH JOTOPEHYTHCA OTHA IO
OJHOI i po3BecTH Ha MOYATKOBY BigcTaHB?

A) soinpmuTeca B 25/16 pasa
B) smenmnTeca s 16/9 pasa
B) s6iaemuTeca B 16/9 pasa
N smenmnreca s 25/16 pasa

2.4. IIpu nagiHH] 3e1eHOr0 CBIT/IA Ha II0Be PXHID KaTola BHHHEKAE hoToedeKT.
DoToederT 060B’ AZK0OBO BUHAKHE i T1€10 TAKOME ...

A) xmosTOro ceiTia

B) cuenoro ceiTaa

B) uepsoroOrO CRiTIIA

N cBiTaa 6vIL-AKOTO KOJIBOPY

3.1. EnemenT 3 BEyTpimAIM onopoMm 2 Om ta BEPC = 10 B saMiHeHEHH OpoBLI-
HuEKOM 12 Ou. dka KiTBKicTE TENMOTH BHAIANTECA E IPOBITHUKY 3a 6 ¢?

3.2. CekvHIHA cTplIKa rogHHHHEA Ha 30 % IoBIIa 3a XBHAHHHY. 3HaAHOITh
BiTHOIMeHHA TiHIHHAX MBUIKOCTEH KIHITIE IHX CTPLIOK.

3.3. i nocymguuu o6’ emoM 20 11 5 1 3’eIHaAHO TOHEOW TPYOKOW, IO Hepe-
EpuTa KpaHoM. [locyamHmN samobBHeHi rasoM, THek Axoro 100 wlla Ta
0,6 MIla. Ak THCK BCTAHOBHTBCA B MOCYIHHAX, AKINO BITKPHTH KpaH?
TemmepaTypy Tasy BBaKATH HeaMiHHOWO.

4.1. Enexrpon Buitae 3i meugkicrio 107 M/c B oTELp ¥ HIZKHIH /IACTHHL KOH-
meHcaTopa. Hanpyra Ha KoHIeHcaTopi crana i mopieaioe 425 B. Buanaure
MakcHMAaJdbHe BiOgaleHHA eleKTpoHA Bl HILKHBOI IIACTHHHN, SAKIIO
BEKTOp Horo mMovaTROBOL MIBHAKOCTI cKIagae KyT 30° 3 BeKTOPOM HaIpy-
sKeHocTl noad. BigeraHs Misk maactTuHaaM# 1 cn. CHoy TAKIHHEA He Bpaxo-
BYBATH.
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1.1. CeiTno cnpuunnAe HaiiGiABIIHI THCK HAa ...
A) voprY DoBEpXHIO
B) 6in1v nosepxHIO
B) cipy moeepxHWO
N ogmakosBuil Ha Bel moBepxHI

1.2. IsoTonu ogHOTO I TOTO CAMOTO eJIeMeHTA BLAPI3HAITHCA ...
A) rinpkicTio IPOTOHIE ¥ ALpl
B) rinericTio HeATPOHIE Vv AOPI
B) kinbKiCTIO e/IEKTPOHIE B ATOMIL
N szapagom agpa
1.3, fdke 3 nogaHUX TBepI keHb BU3HAYAE IIOHATTA « FAPMOHIYHI KOJINBaHEA » 7
A) KonuBaHHA, [0 BHHHKAKTE V CHCTEMI 34 paXVHOK HaIXoI:xeHH: eHep-
rii Bim mxepena, AKe BHAXOOHUTBCA B CAMIHA cHCTeMI
B) ronrMBaHHA, N0 BUHHEAKTE O Ji€K BHYTPIIIHIX CHI cCHCTeMH MiciA
BHBeIeHHA 11 3 MO0KeHHA PIBHOBATH
B) ronuMBaHHA, 0 BUHHEATL V CHCTeMI ITiJ Ji€k 30BHIITHLOI Nepiogud-
HOI CHIHN
N ronuBaEHEA, II0 BiAOVEBATHCH 33 30KOHOM CHHYCA ab0 KOCHHYCA

1.4. Aka cuia Hagae OpHCKOPEHHA BLIBHOMY PYXY HaLHHA cTPLIH, OVIIeHo]
aayka?

0
=
}._.
0
i
<
5
O
b4
>
>
Q)
0
=
<
L
M
<
X
iR
LL|
=

A) cuna omopy
B) cuna npy:sHoeTi, AKa 3’ ABMATHCA I YaC cTHCKYBAHHA DOBITpA
B) cuna taxig=a
IN Bara rima

1.5. fAke npusHaUYeHHA JLIAHKN KoJa pagio-
mpuiiMada, BHALTeHOl Ha pHCVHEYT

L'
A) yTROpeHHA SMIHHOTO CTPYMY I Miero é 7[1

I~
L1

eMeKTPOMAaTHITHOL XBILT
B) suginenHs curaany aBYKOBOL YaCTOTH
B) mepeTEopeHHA eMeKTPOMATHITHHX KO-
NHBAHB V MeXaHiIHL
N mpgeunenna opuiHATOr0 CHTHATY .= _ _ _ _ _

1.6. BakoH 30epe;xeHHA IMIIVIbCY clIpaBelAHBHI JIHIIe B IHePI1AIbHHAX CH- )
cTeMax BiATiKY. SasHaUeHe TREPA:;XeHHA BHILTHBAE 13. .. ]
A) meprmoro zakony HeloToHa B) npvroro saxony HeioToHa *8
B) tperworo sakouy HeloToHa N BusHaveHHA IMIOVILCY

1.7. BuxpoBe elleKTpHYHE T0OJIE TOPOTEVETBCA. ..

A) mocTifIHIM MATHITHHM ODOJIeM

B) sMiEHENM MaTHITHIM OOJIeM

B) mocTifiENM eleKTpHIHHAM II0JIeM

N mocrifiEuM v gaci eTeKTPHYHHM CTPYMOM
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- OEP>XKABHA MNIOCYMKOBA ATECTALIIA

=t
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1.8. ¥V rasax BlabHI sapATEeH] UacTHHKY MOKYTE 3’ ABIATHCA B PE3VILTATI ...
A) enerTpomiTHYHOI THcOMiaIIl
B) nii sosHimMHEROrO HoHIZaTOPA
B) peronbiHamil MoIeK VI Tasy
N xaormuyHOTO PYXV MOJIEKYI a3y

2.1. Axy d4acToTy MaloTh rapMOHIYHI KOIHBAHHA, 3aJaHl pIEHAHHAM
x =sin(628¢ + 2)7?

A)1Tx B) 10T B) 100 T N 1000

2.2. 3HalgiTh THCE HOBITPA, [0 MICTHTECA B Da I0HI MicTElcTio 20 1 IpH TeM-
nepatypi 12 °C, Axmo Maca ToBiTPA cTaHOBHTE 2 Kr. MoaApHa Maca moBi-
Tpa 0,029 kr/Moab.

A) 4 xIla
B) 8,2 xlla
B) 4 MIIa
N 8,2 MIla

2.3. KKl ineansHoro Temmosoro geurvaa 40 %. Tas ogep:xas Bin HarpiBHHEA
5 /& renoTu. AKa KiMbKicTh TENIOTH BilgaHa X OO THIBHIKY?
A) 2 xllx
B) 3 xT:x
B)1Ix
N 1,5 xlIx

2.4. Ha nabGopaTopHOMY CTOJII pO3TANIOBAHI KOTYIIKA Ta MarHiTHA CTPLIKa
(muB. puc.). CTpiTka Mae MORIHBICTE 00epPTATHCA TIMBKH V IJIONIHHIL PH-
CVHKA. fIK DoBOOUTHMEeThCA CTPLMKa micaa
MAKIIOYeHEA KOTYIORE OO I:Kepeia cTPyMy?
TlomapHicTe MIKTHWYeHHA BEASAHO HA PH-

CVHKY. N=lF

A) saTHINHTBCA HEPVXOMOIO

B) noeeprereea Ha 180°

B) nogeprersea ma 2707 (3a pyXoM roJMHHEHKOBOL cTPLIKH)
N noeepHerbed Ha 90° (3a pyXoM FOIHHEHHKOEOL CTPLIKH)

3.1. Toukosl sapagn b MKx1 7 MmKx sHaxonATeea Ha Bigeranl 0,4 M onHH Bif
ogHoro. BusHauTe HampV:KeHICTh eNMeKTPHMYHOTO MOJAA B TOUIN, IM0 5HA-
XOOuTheA Ha BimcraHl 0,5 M Big mepimoro sapany i Ha eigeraHi 0,3 M Big
OpYroro.

3.2. Tpu nposigaukn omopoM R, =3 Om, Ry =4 Omi By = 5 Om 8’egnani mapa-
nenpHo. Ha nepmomy npoBigHUKY 3a MeBHUI Yac BuAinAeTbed Q) = 20 k%
Tem1oTH. BuagauTre KIMbKICTh TEILIOTH, IO BHALIAETHCA HA TPETHOMY IPO-
BIOHHUKY.

3.3. Pyx MarepialbHHX TOYOK 3afaHo piBHAHHEAMH: X, =—2+ 0,5 x, =1+ 1
X, =4 — 2¢. BusHauTe piBHAHHA PYXY MaTepiadbHUX Touok 2 1 3 BigHOCHO
TouKH 1.

4.1. EnexTpoH, AKMH Mae mMBUAEICTE 2 MM/ ¢, B/IeTiE B ogHOPIIHE MarHiTHe
moge 3 igvEniern B=30 MTa oig eyrom o = 30° 1o HanpAMY JTiHIH iHOVKITII.
Buazaure kpor i remHETOBOI MiHII, T0 AKLI 6V Ie pYXaTHcAd eleKTPOH.
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1.1. YoMy B Tenay moroqy max ol MOIMHPHIOTECA ITBHAIIE?

A) 53 migEHIMeHEAM TeMOepaTypPH I'VeTHHA MOBITPA SMeHIIIVEThCA

B) vei Tina npn HarpipaHHI POANIHPIOIOTECA

B) 3 miaBHMesEHAM TeMIOepaTypH 30LIbIIVEThCA IMBHAEKICTh XaOTHYIHOTO
PVEV MOJTeKYJI

N 3 migpHImeHEAM TeMOepaTypPH 3POCTaE THCK ragy

1.2. TinifivacTHii cOeKTp BHIPOMIHIOBAHHA VTEOPIOIOTE ...

A) xonognHi rasu B aToMapHOMY CTaHL
B) possxapeHi Teepal Tina

B) rapaui rasu B aToMapHOMY CTaHL

N rapsaui rasn B MoZTeKyIAPHOMY cTaHL

1.3. Axi yacTUHKH cOPHYNHAITE O0J1T A0ep VPaHy B Ale pHOMY peakTopi?

A) mporonn

B) enexTponn

B) anpda-gacTaEER
N mHefiTponn

1.4. 3a Akow GopPMYIOK MO HA BH3HAYHTH YacTOTY KOJHEAHL?

A) 2" ) 1 B) 1 I 2nT

W T [0
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1.5.Ilig 9ac enexTpH3anil cEIAHOL HATHYIKH 00 IOBE BOHA HAOVEAE JOLATHOTO
BApAIY BHACTITOK...
A) cTBOpeHHEA NeBHOI J0JATKOBOL KITBKOCTI IPOTOHLE
B) sEMmeHHA NeBHOI KLIBKOCTL e/IeKTPOHLB
B) nmepexony mesHol K1IBKOCTI €IeKTPOHIE 3 DAJIHYKH Ha MIOBK
N mepexony meBHoOI K1TBKOCTI IPOTOHIB 3 IMOBRY HA MATHUEY

1.6. Axuil 3 HapemeHNX BUpasiB BHAHAYAE TOBRHHY eIeKTPOMATHITHOL XBILTI?

AJ i B) cVLC  B) 2revIC T)
 LC 2n\LC
1.7. Onpunnnsa norv:xHoeTi BaT (Br) Moske 6yTH BHpaskeHa Yepes HaliMeHVBaH-
HA OCHOBHHUX (DISHTHHX BeIHUNH TAK:
A) xr-m/c
B) xr - m/¢?
B) gr - m2/e?
N sr-m?/c

1.8. Aka » HapeeHUX BeIHYHH XapaKTepH3Ve MAarHiTHe oJie, 0 OPpoX0JHTh
Kpi3k MOBEPXHIO, 00MesXeHY KOHTVPOM?
A) MarmiTHa IHIVKIILA
B) marmsiTEHil DoTiR
B) EPC iggyKmil
N isgyETUBHICTD

41
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2.1. o m:sepena HAIPYIHA TAKJIOYIIH TPA 0THAKOBHX PESHCTOPH. 3a AKOT0
a'e THAHHA PesHCcTOPIE CHIA CTPYMY Yepes M:xepelo Oyie Haubiasmown?

. h b
A f
R
R . R R . R
R R R
{1 L1
A) B) B)

2.2. Bu3HauTe MHKJIIYHY 4ACTOTY MAJIHX KOJHBAHE MATeMATHIHOTO MAATHHEA
moexmHOK 0,4 M.
A) b pazg/e
B) 1 pax/c
B) 0,1 pag/c
N 0,2pax/c

2.3. V npoueci e/IeKTpo.3yV 3 BOGAHOTO PO34HHY XJA0pHIy 3aiisza (FeCl) Bu-
minmnoca 560 mr samisa. AKHI sapAm TPOHITOE Yepes eleKTPOTITHIHY
BAHHY?

A) 960 Kn
B) 560 Kx
B) 450 Kn
N 1920 Kn

2.4.KK]l imeansHoro TenaoBoro IBUTyHa 45 % . fka TeMme paTvpa HarplBHHKA,
AKIINO TEMIIEPATVPA X0J0IHIbHEIEKA 2 “C?
A) 500 °C
B) 50 °C
B)50K
N 500K

3.1. BEafi1iTs IpHcKopeHHEA IPoToHa (B KM/ ¢2), AKHIL pyX aeThbeA 81 MIBUAKICTO
2 M/c Vv MATHITHOMY ToJi 8 iEavRmieo 3 MTa mepmeHIHKVIAPHO o0 JiHIH
MOJIA.

3.2. Yepes Hepyx oMHH OJI0K IepeKHHYTO IIHYP, Ha K1HIIAX AKOT0 BHCATD ABA
BAHTA] 8 MacaMu 3 KEr i 2 kr. BusHauTe cHIY OPVKHOCTI, IO BHHHEKAE B
IIHVPI TiT gac pyxy miel cucremu. TepTaAM 3HEXTYVBATH.

3.3. Hop:xuHA XBIIl KOTepeHTHHX CBITJIOBHX XBHIb Bim mEepen A i B mo-
piege 500 HM. AKHM € pesvaeTaT iHTepdepeHnii ceiTIa B ToOUKax, e
PisHHILA X0Iy XBHIb cEIagae 0,125 mem?

4.1. BinpHo magawde TiIo 3a OCTAHHD CeKYHEIY NPOIILIo 0HY TPEeTHHY BChO-
o NIIAXYV. 3HAHTITE BHMCOTY, 8 AKOI BIAJIO TLIO.
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1.1. Bufepith npasuIbHe TEepIEeHHA I0L0 MATHITHHX BIACTHBEOCTeil pia-
HUX PEUOBHH.

A) MarmiTHa DpOoHMKHICTE 3a1i3a MeHIIIa 3a 1

B) zamxizo € pepomarHeTHKOM

B) MmarmiTHa OpoHUKHICTE DapaMarHeTHEIE MeHIIa 3a 1
N marsiTHa OpoHHKHICTE AlaMarHeTHELB 0labina 3a 1

1.2. IIIBuaKicTL BUNAPOBYVBAHHA BOJSH 3 BITKPHTOI CKAAHKHN 361MBIVEThHCA
micid...

A) oxononxeHHA CKIAHEKHA

B) HakpUEBaHHA CKIAHKH

B) HarpirauHA cKIAHKH

N HaIHBaHHA 00 CKIAHEKH APV OJIIL

1.3. Ha noeepxH0 mie criTmo i3 wacToTow v. AKY eHeprio Mo:ke DOTIHHYTH
MOBEPXHAT
A) hv
B) 2hv
B) 1.5hv
N 2,7hv

1.4. BignosigHo go Teopil Bopa aToM BHEOpoMiHIOE CBITIO IPH...

5N
=
|_
0
i
<
5
O
h"4
>
>
O
0
=
18]
<
X
N
LLl
=

A) mepexogl 31 30yaeHoOro cTaHY B OCHOBHHN

B) itomizamil

B) nmepexoni Ha OLIBII BHCOKHII eHe preTHIHHI plEeHb
N pagiocarTHEHOMY posmazi

1.5. Ha AxHX pHCYHEKAxX NpaBHJIbHO 300pakeHo XiI CBITI0BOro OpoMeHd,
KOTpHil OO0 BAOMIEHHA JiHA0K TONIHPKBABCA MNAPATETBHO TOJOBHIHN
OOTHYHIHN oci?

—_—y 3 — —_——

—w oy  ror - RN r |0
1) 2) 3) 4)

A)li4

b)2i3

B)3i4

N 2i4

43
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1.6. 3a Axoio QopMyIo0 MOKHA OGUHCIHTH €MHICTh INIOCKOTO KOHIeHcAa-
Topa?
A) £,8
ed
B) 2%
d

B) =
£qd

n S

gqed

1.7. IIo € g:xepeloM eleKTPOMATrHITHOL XBHJIL?

A) piBHOMIpHHH OpAMOIlHIAHAH pyX 3apAlKeHAX YJacTHHOK

B) mepyxomi sapans;keHi 4acTHHKH

B) konuBaunHA sapALkeHHX YaCTHHOK

N manpaMIeEnl pyx sapAf;keHHX YacTHHOK V OPOBLIHHKY 31 CTAIOHD
OIBUITKICTIO

1.8. ki 3 HapegeHHX 3a/IeKHOCTeH OMHCYIOTh PIEHOIPHCKOPeHHH pyx ?
1) x=4 + 8t* 2)x=1-6t— 5¢2 3)v=3
4)x=5+ 8¢ Nuv=t+2
A)1,2,3
b) 2, 3,4
B)4,5
rnizas5

2.1. OuiniTs yacToTY BLIBHHUX eTeKTPOMATHITHHX KOJHBAHBL V¥ KOHTYPL, €M-

HiCTE KOHIeHcATOpa AKOTo TopibHE 1 M@, a iHIVKTHBHICTE KOTVIIIKH
1 mI's.

A) merma, iz 2 x['n

B) iz 3 mo 3.5 xI'n

B) Biz 4 mo 6 k'

N 6inmpma, gix Tel'o

OEP>XKABHA TNIOCYMKOBA ATECTALIIA

2.2. Armo MBHIKICTD paKeTH 30LIBIIATECA B 2 pasH, a Maca 3MeHIIATECA B
4 paan, To ii KiHeTHYHA eHepTid

A) smenmuTbea B 2 pasu
B) me sMianTECA

B) s0iapmuTecA B 4 pazn
N smenmnTeca B 4 pasu

2.3. Ar sMiEETBCA IDepion KONHBAHL NPYV:KHHHOTO MAATHHEA, AKINO 3HOpP-

al

w7 CTEICTE IpV:HMEN 361 nbmuTH B 16 pasis?
A) sbinemuTeea B 16 pasis
B) smermnTecA B 16 pasis
B) s0iapmuTecA B 4 pazn
N smenmnTeca B 4 pasu
O
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2.4. Ha pucyHEY 300parkeHo 3aMEHYTL IPOBLIHH- >

KN, AKI pyXamwTbCA B OTHOPITHOMY MArHITHO- 10 >3 3
MV HOoJi. ¥ AKOMY 3 IpOoBigHHEIE BigcyTHiI C[) <
iHgVRIifTHd cTpyM? i -

—

A)1 v

B) 2 . Y

D i 23) N

>

3.1. o rimageHEbKol BepTHEAILHOL CTIHKH IifEIMIeH0 KyJK0 Macoio 1 kr. o-
BRHHA HHTKH OiJBicy JopiBHIOE i TlaMeTpy. 3 AKOK CHJIOK KVJIA THCHe Ha
CTIHEY?

3.2. IlnockHH MOBITPAHHI KOHIeHCATOR NpHENHAHO IO I:kepeila HAIIPVTH
8 kB. Honisania ynapoM DounHaeThed IpH Hanpy:xeHoeTi 3 MB /M. Ba Akol
BigeTaHl Mixk eekTpoAaMH BiZOvaeTheA Ipobiii gienteKTpHKa (moBiTRA).

3.3, Bumimanau 10 1 rapausol sogu remneparypoio 90 °C ta 40 1 xomogaol Bogu
Temmeparyvpoi 20 °C. 3HAITITE TeMIepATVPY cVMIII] Hic/IA BeTAHOBIEHHA
TeIlTOBOI PiBHOEBATH.

4.1. IIpu 30BHIIHEBOMY oOIOPI R, = 3 Ou cuna crpymy B KoIi JOpiBHIOE
I,=0,8A, anpu onopi B, =14 OM CHIA CTPYMY TOPIBHIOE Iz_ =0,2 A.
Buszagure sHAUEHHA MaKCHMAJBHOI MOTYAHOCTI, IO MOMe BHILIHTHCE ¥
BOBHINTHBOMY KOJi JaHOTO JiKepesa CTPVMY.

OEP>KABHA TIOCYMKOBA ATECTAUIA

JO0
'\CJ

45
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1.1. fAra » HapegeHHUX POPMYII € MATEeMATHYIHHM 3alHcoM 3akoHy J[Eoyviaa—

Jenmna?
i B) 1=1 B) R—p ) @=I2RAt
R ot Ps '

1.2. Cuna AMnepa obuncIf0eThedA 3a POPMYI0I0:
A) F=qguBsina B) F=pgl” B) F=IiBsina T) F=uN

.3. fIk 3MIHHTBCA 3Ha4YeHHA cepefHbOL KBaJpaTHYHOL IMIBHIKOCTL MOJIe-
KV imealbHOrO TA8Y, AKII0 HoTo abcoMOTHA TeMOepaTypa 3pocTe B 2 pasn?

A) 30inpmHTECA B 2 pasn
B) smenmnTeca B 2 pasu

B) s6inpmuTECA B J2 pasa
IN smermuTecA B J2 pasza

1.4. Big yoro sadexHTsh poboTa BUX0AYV eIeKTPOHA 3 MeTany?

A) Big menarocTi noraHEYTOrO OTOHA

B) Big wacToTu nornuEyTOrC dhoTOHA

B) Big goB:&HEN XBUIIL DOMIHEYTOrO GOTOHA
N Big poIv pevoBHHH MeTATy

1.5. PisHAHEHA KOOPAHHATH TLI8, KHHYTOTO BEPTHRAIBLHO EFOPY, Mae BHTJLA:
y=-T7+ 10¢ — 4,9¢2, BusHauTe DpACKOPeHHA PYXY Tiaa.

A)10m/c2 B) —7m/c? B) 4,9 n/c? N -9,8m/c2

OEP>XKABHA TIOCYMKOBA ATECTALIIA

1.6. [Ina poarnaganuA 6110ro KOJBOPY B CIEKTP 3a TOIOMOTOK CRIAHOL IpH-
AMH BHEOPHCTOBVETLCA ABHIIE ...

A) monapuaamii
B) nudparmii

B) irTepdepennii
N zucoepcii

1.7. Ha pHcyHEY DokasaHo B3aeMHe PO3TAIIY- A @
BAHHA OBOX OOHAKOBHX 34 MOIVIEM BapamiB.

N : :
: VEa:kiTE HaopAM BeKTopa HaOpPV:EeHOCTI
eMeKTPHYHOTO TOMA, AKe CTBODIOIOTEL 3apAIH B B B
Touni 0.

1.8. Akl BnacTHEOCTI €/IeKTPOMATHITHHX XBHIb BHKOPHCTOEVIOTE ¥ PaIloJIo-
Kamii?
A) Bigburanna f inTepdepeHITia
B) zanomiensA 1 gudparnia
B) nonapusamnia 1 gudparmia
N sigbusannA i 3aToMIeHHA

46
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2.1. fAry poboTy BHKOHYe BYTIekHcani ras macown 200 r mig uac izobapHoro
HarpieaHsHA Ha 88 K?
A) 3 kllx
B) 254 IT:x
B) 3324 I
N 5.8 xll:x
2.2. o meHTpa OpoBiTHOTO 3aMEHVTOIO KOHTYPY IIiI-

HOCATh MAarHiT, AK DOKasaHO Ha PHCVHEY. SIKHM
6y e pesviIsTaT B3A€MOIil MATHITY 3 KiIbileM?

A) KinbIle DPHTATHETHCA L0 MAarHITY

B) kinbie THIIATHMEeTECA HEPVXOMIM N S

B) kinbIe BLINITOEXHEThCA BLL MardiTy

N rineme obepTaTHMeTBCA HABKOJO BEPTHRATLHOL
ocl

2.3. Axy poboTy Tpeba BUKOHATH, 00 3VIIMHUTH ODoTAT Macoo 1000 T, axmii
pvxaerbed 31 meuaricTo 108 kM/Tox?
A) 4,5 108 [Tz
B) 45 - 10° I
B) -4,5- 10° II:x
M —45-10% I

2.4. 3uaiifiTe MaECHMAMbHE 3HAYEHHA IMBHIKOCTL KOMHBAHB, AKII0 PiBHAHHA
KOJHBaHb Mae BHTIAL X = 0,3co0s0,571t,
A) 0,15 m/c
B) 1.5 m/c
B) 0,471 m/c
N 4.7 m/c

3.1. B aroMmi rigporeny eleKTpoH HepelIlIoE 3 YeTEepTol opbiTH Ha Opyry.
Ilpu mpoMy aToM BHOPOMIHHB GoTOH, AKHI JaE 3eJeHY JiHIKO V cIeRTpi
BHNMIpOMiHIOBaHHA. BHsHAUTEe MOBEHNHY XBHJIL ILOT0 BHIPOMIHIOBAHHA.
BEHeprid emekTpoHA B OCHOBHOMY cTaHi mopieHI0e —13,6 eB.

3.2. BusHauTre omIip BTOPHHHOL 00MOTEH TpaHc(opMaTopa 3 KoedilieHTOM
TpaHcthopmarii 10, AKIIO IpH BBIMKHeHH] e pBHHHOL 00MOTKH B KOJIO 3 Ha-
npyroo 120 B v BTopuHHIE 00MOTII OpoXoIUTh cTPYM 5 A, a Hanpyra Ha
obmMoTi cTaHoBUTE 6 B, BrparaMmu emeprii sHeX TVBATH.

3.3, Ilipg gac enekTpo i3y PO3IHHY clpYyaHol KHC/IOTH BHEOPHCTOBYEThCA IIO-
Ty:xHICTE 37 Br. BusHauTe omip emekTponiTy, Axnmo 3a 500 XB BUALTAETE-
ca 0,3 r soguo0. Enexrpoximivauii expisamenT pogao 0,0104 - 10 % xr/Kon.

4.1. TopusoHTAIBHOK TOPOTOK TATHVTL 3a MOTY3KY caHH Macoio 100 kr.
BusgauTe, 3 AKHM OPHCKOPEeHHAM PYXAKOTBCA CAHHM, AKINO CHJIA HATALY
moryskH 120 H vreopioe 3 ropuzorToM EVT 30°. KoedinieHT TepTA KOB3aH-
A 0,066,
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1.1. Hanpyry Ha obKIagHHEAX KOHOeHcaATOpa CTAJOL eMHOCTL 361IBMIVIOTE
vapiui. Ak aMiHUTECA eHepTiA BapANKEHOr0 KOETeHcaTopa?

A) sbinemuTsea s 2 pasu
B) s6iapmuTecA B 4 pazn
B) smenmnTeca B 2 pasu
N smesmnTeCA B 4 pasn

1.2. Ba arol yMOBH Mo:EIHBHI oToederT?

A) emepria jpoToHA MeHIIa Bif poboTH BUXOOV eJIEKTPOHA 3 MeTATY

B) erepria goroHa Ginbina Big podoTH BHXOLY eleKTPoHA 3 MeTaIy

B) enepria qiorona 6iabia abo qoplEHIOE po6oTl BHXOIV eIeKTPOHA 3 MeTATY
N goroederT MoEIUEBHIT 3a 6VIL- AKOL 3 IIHX VMOEB

1.3. Pakrera, sanymeHa i3 Semal, pyxaeThed BepTHEATIBHO Bropy. Ha neaxomy
BiIpiaKY TpaeKTOpii CHIA TATH TBHUTVHIB 10 MOTVITIO TOPiBHIOE CILIIL TAKIHHA
parkern. AR 6yIoe pyvxaTHed paKeTa Ha ODbOMY Bigpisky TpaekTopii? (Omoip
MMOBITpA He BpaxoBViiTe. )

A) pisroMipHO i mpaMoTiHITHEO

B) 3 npuckopeHHEAM, HAIPAMIeHHM YIODY

B) 3 npucKopeHHAM BiTBHOIO HATIHHA &

N s opuckopeHHAM @ < g, HATPAMJJIeHHM VHH3

1.4. Monekyin igealbHOrO Fasy MAKTh. ..
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A) nHine RIHETHYHY eHeprilo Xa0THIHOTO PYXY
B) numie moTeHianbHY eHeprio BaaeMoTil

B) i kireTHuHY, 1 HOTeHIIANBHY EHepPrin

N #e MaloTs HiAKOL eHepril

1.5. VEasxiTh K1IbKICTE e1eKTPOHLE vV AOpl ypaEy-238.

A) 92 B) 238 B) 146 Nno
1.6. fxa 3 HaBemeHHX QOPMYI € MaTe MATHIHHM 3aIHCOM BHsHAYeHHA HAIpyTrH?
nNu-1 BUv=2 Buv=f nuy=/48
q I V At

1.7. Bo6payxeHHA IpegMeTa B INIOCKOMY J3ePEATI ...
A) vasne
B) smerniene
B) gificre
IN s6inpmere

1.8. Bigcrasb o DepellKogH O 9ac paJioloKalll BH3HAYAKTD ...

A) 3a HanpAMoOM aHTeHH paJloJoKaTopa

B) 3a wacom samiaHeHHA BiIGHTOTO CHTHAY

B) za cTryvmerHeM mocnabiaeHEA BIOOHTOIO CHIHALY
N za sMmizoKD 9ACTOTH BiAGHTOTO CHTHAIY
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2.1. Ba rpajgirom samexmHocTi mumaxy [ [,

Big wacy t (IUE. pHc.) BUAHAYTE ITBA- 4]
KiCTh pYXYV Tijla B MOMeHT Jacy f =5 c. §
A)1wm/c

B)-0,75M/¢c 3
B) 0 14
N 0.75m/c

2.2. OpHoaTOMHHIH 10ealbHHI rad HArPLBAITE V 3AKPHTLHA DocyIHHIL TAK, 10
THcE rasy apocrae Ha 10° ITa, a BHyTpimuA eHepria — Ha 2400 [:x. Vka-
SRITE 06’ eM DOCYIHHHE.

A) 81 B) 241 B) 36 a1 N 16 n

2.3. [Ipa npoBifHUEKHN, AKL BUTOTOBIEHO 3 OMHAKOBOIC MeTANY, 3 € IHATH OTHH
3 OMHHM OOCTiNOBHO 1 mMigrI0IHan 10 GaTapel TATbBAHIUHIX eleMeHTIB.
Ilepmnii opoBiTHHE BOBiUi HOBIIHE 3a OAPVIHIH, ILIONIA Iepepisy IpVroro
MPOBITHMEKA BIBiYi GLMBIIA 3a ILMOMIY mepepiay nepmioro. IopisaAfiTe ce-
PeTHIO IBHIKICTE VIOPAOKOBAHOTO PYXY €JIEKTPOHIB ¥V IPOBIIHHKAX.

A) v nepmomy B 2 pasu Olnbina 3a IpyTHHA
B) v apvromy B 2 pasu 61IbIIa 3a MepIIHi
B) mBngrocTi ogaakosi

N v opyvromy B 4 pasm 01lIbIIA 3a MepIIHA

2.4. Ba:kroaT/neT miguasae mraary Macoi 180 kr sa 1 ¢ Ha Bucory 2 M. fAry
CEPEIHI0 MOTYRHICTE POSBHHVE CIIOPTCMEeH ?

A) 3600 Br
B) 360 Br
B) 360 xBr
N 180 Br
3.1. MarepianbHa Touka Macor 0,D Kr sOilicHIOE rapMoOHIYHI KOINBAHHA 1T
: : R \:
IIEH CIUIHM, 0 3MiHIOEThCcA 3a sakoHoMm F = (,2sin 1 + 6 ) Ara maxcu-

MAaJbHA MBHIKICTE TOUKIHT

3.2. Yacrora cBiTiIoBIX KoauBaEb gopieHwoe 4 - 101T'n, Bussaute goBmuay
IBOT0 BHOPOMIHIOBAHHA B aTMasi. AGCOMHOTHHI HOKASHHEK 3aT0MIeHHA
anmasy 2,42.

3.3. MagceuMaabHa CHIA CTPVMY ILT Yac BLIBHHX KOJHBAHE V KOHTYPIL TOPiB-
Hioe 4,3 mA. fAxka Hanpyra Ha KOEJeHCATOPl KOHTYVPY B TOH MOMEHT, KOJIH
cHJIa CTPVMY ZopiBHIOE 1,6 MA? EMHICTE KOHOeHcaTOpA JopieHIOE 25 HD, a
IHIVKTHEHICTE KOoTVIOKEN 1 mTH.

4.1. EnexTpoH 31 mBugkicTo 628 KM/ ¢ BiaiTae oig kyrom 60° o MiHID IHAVE-
il MATHITHOTO IIOJIA TA JiHIH HAOPY:HREHOCT] eTeKTPHYHOTO Toad. Biek-
TPHYHEe Ta MATHITHe IIOJIA OTHOPIIH] Ta DapadelbHi 0THH oJHOMY . CRITBEH
00epTiB 3po0HTE YACTHHEA OO0 MOMEHTY HOYATEY PYXY B 3BOPOTHOMY Ha-
MpAMI, AKII0 HAOPVEEHICTE eTeKTpiuHoTo moada 500 B/u, a iggyveiia mar-
HiTHOro noada 0,1 Ta?

- OEP>XABHA MIOCYMKOBA ATECTALIIA

D
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1.1. Are DpusHaveHHA OIAAHKH KoJda pafio-
mpuiiMaua, BUILIeHOI HA PHCVHRY?

A) vreopenHa aMiHHOTO cTPYMY Mg mieio
eTeKTPOMAaTHITHOL X BHI1

B) suginennusa curEany 3BVEOBOL 4aCTOTH

B) nepersopeHHEA eMeKTPOMArHITHHX KOJH-
BAHBb V MeXaHiTHI

N nigcuneHEA TPUAHATOrO CUTHATY

g

1.2. Ha pucyHKax s06paykeHo cHIOBL JiHII eTeKTPHYHOTO MOJIA TOYKOBHX 3a-
pamie. Arnii 3 pHCYHKIE BIIDOBITAE BUDATKY, KOMH 3apAT 1 — MOBHTHBHNIL,
a 2 — HeraTHBHHHT

=TT

1.3. BubepiTs OpaBIIbHE OIPONOEKeHHEA TEe I eHHA: eHeprid (poToHA ...

.||,_r‘~r'v*r\__é
N
|
|

A) 4epBOHOTO CBIT/IA OLIBIIA, Hi 3eJ1eHOT0

B) piomerosoro cBEiT/IA MeHIIA, Hid KOBTOTO

B) vapTpadiloneToBore cBiTa 0L/bIa, Hid CHHBOTO
N iEd@padepBoHOTO cEITIa OlIbINA, HIK 3€/I€HOTO
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1.4. Ha sigcrani R Big neHTpa Senl Ha TLI0 Ale cAia Ta:ElIHEA F. B — paglye
demal. VRaRiTh cHIV TAKIHEEA, Mo Ole Ha Ie TifMo, Ha Bigerani 2R Big
IeHTpa 3eMIi.

F F
A B) 2F B) 4F r
14 ) ) }2

1.5. Axy ElIbBKiCTE TeIJIOTH IIoTPLOHO HepefaTH rasy, niod iore BHYVTPLIIHA
eHepria abinpmunace Ha 50 I 1 Opw nmboMy Tas BHKOHAB poboTy
80 Moxw?

A) 50 T:x B) 80 T:x B) 130 T:x N 30 M=

1.6. ¥V anpi aroma xiMiuHOT0 edeMeHTa 4 TpoToHH 1 5 HeiiTponie. HaseiTe na-
HUT XiMiYHH eTeMeHT.
A) @avop
B) Bepmiii
B) Bop
N Heon

1.7. Axunii onip HeobxXigHO MIKIOYHTH Jo TxEepenaa Hanpyra 30 B nma roro,
106 uepes HBOTO IPOXoIgHB cTpyM 10 A?

A) 300 Om B) 3 0m B) 1,33 Om N 400m
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1.8. Jlinito, o cnoaydae OeHTPH cipepHIHNX M0BEPX0Hb, AK]l 06MeRVIOTE I10-
BEPXHIO JIIHAH, HASHBAKOTE ...

A) dpokanbHOKN NIOMIHHOK

B) nobiusom onTHuHORO Biccio
B) ronmosHOI0 OOTHUYIHO BicCo
N Goryveom miHE3N

2.1. Ilepiog BiNBHHX eJeKTPOMATHITHHX KOJMHBAHB V KOHTYPl HOpiBHIOE
80 mMrc. AxumM cTaHe mepiol, AKIIO €MHICTE KOHAeHcATOpA 30LIBIIMTH B
25 pasiB, a IEIVKTHBHICTE KOTVIIEH 8MeHIIHTH B 16 pasis?

A) 10 e B) 64 mEc B) 100 mze N 125 mrc

2.2. Ak sMIHHTBCA THCK rasy, AKII0 KOHILeHT PAIllA Horo MoJIeK Y. 30L/IbIIHTh-
¢A B 3 pasH, a cepelHA KBAJPaTHYHA MIBHIKICTE MOJEKYJ AMEHIIHThCA B
3 pasu?

A) sMenmnTECA B 3 pasu

B) me smiEuTBECA

B) sbinpmursea B8 3 pasn
N a6inpmupTsea 8 9 pasis

2.3. XIonmunK KMHVE BePTHEAJILHO Bropy M’ AYHE 1 BoifiMag fforo gepes 1,5 e.
Ha AKy MaKCHMANIBHY BHCOTY HiTHABCA M AYHK?

A) T.5m B) 15m B) 3,75 m N 11,25 m

2.4.Ilig uac HaONHAeHHEA MarHiTY 40 KOTYIIKH B KOHTY Pl
BHHHKAE IHAVKINAHUH cTpyM (ZmB. puc.). BubepiTb
IpaBUIbHE TEePIKEeHHA.

A) MarmiTi KOTVIDKA OPHTATVIOTHCA

B) isnyrOifiEnil cTpyM HaOpAMJIEHHI 38 FOOHHHHKOBOIO
CTPLIK 00, AKI0 HA KOTVIIIKY IUBATHCA BBEPXY

B) imgyrnifinnit cTpyM HanpAMIeHHH OpoTH TOJHH-
HHKOBOI CTPiITKH, AKIIO HA KOTYIIKY JHBHTICA 3BEPXY

N margiTEi il DoaA IHAVRIIAHOTO ¢TPYMY BeepeqHH]
KOTVIIKH cIPAMOBAHL TOHHSY

3.1. Tino pyxaeTbed o KOV 31 CTAI0IO IIBHAKICTIO. BH3HauTe Mo y.Ib 3MIHH
iMIyabCy p Tila depes UBepTh Nepiogy.

3.2. fAre npHcKOpPeHHA BLIBHOTO DagiHEA Ha MicAnl, AKINO TaM HATAHHI Ma-
ATHHE JOB:EHHOK 16 cM amificHIOe ROMHBAHHA 3 mepiogoMm 2 c?

3.3, IIposigank Macoio 10 r Ta gossxErHOoK 20 ¢M miNBIOI€HO B FOPH30HTAIBHO-
MY MOJOMEeHH] V BEPTHEAMBHOMY MATHITHOMY momi 2 iggyvkmiewo 0,25 T,
Ha akmit kvT (B rpagyeax ) Big BepTHEATL BIOX MIATECA HUTEHN, HA AKX BiH
MiABINMIe HUEH, AKIO0 10 HBOMY OPOOVCTHTH cTPVM ciI0i0 2 A7 Macono HHTOK
BHEeXTYVBATIH.

4.1. Barapes enemenTie Mmae EPC 10 B ra ryTpimHIA onip 4 OM. o 6aTapel
MPHUETHVIOTE eleKTPOMITHYHY BaHHEY onopoM 200 OmM. CkinpEHn MimirpaMmis
IHHKY BHILIATHCA 3a 6 ToguH poboTtu?

- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIA
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1.1. Bracamndi KOMMBAHHEA B KOJTHBATIBHOMY KOHTYPl BHHHKAKTE VHACTIIOK ...

A) Bemukol eMHOCTL

B) masBHOCT] AKTHEHOTO OIIOPY
B) Besimkol IEAYKTHBHOCTL

N smnuey rpaeiTamifimoro moaa

1.2. V¥V agpi aroMma xiMiggoroe edemenTa 13 mporoHis 1 14 Helirporie. HassiTe
IDaHWi XiMIiTHHIT eneMeHT.

A) Anomimii B) Cmminifn B) KobaneT N Iumii

1.3. JiaMardeTHKH — Ile pe40BHHH, BCepelHHL AKHX ...

A) 30inBIMIVeTheA IHIVEILA 30BHIITHBOTO MarHiTHOTO IOOA

B) smMermyeThesa IHIVKINA 30BHIIMHELOTO MATHITHOTO TOJIA

B) 5e sMiHIO€TBCA IHAVKIILA 30BHIMIHBOI0 MAarHITHOTO IIOJIA

N iggyEIia MargiTHOTO IIOJA 3a7eHTh BiJ /e KTPHYHOTO To0aA

1.4. EPC caMoiHIVKIIL BUHHEAE, KOJIH ...
A) KoTVIIEa 3HAXOLHUTHCA B HOCTIHHOMY MarHiTHOMY IIOJI
B) xoTyika sHAXOIUTRCA B 3SMIHHOMY MATHITHOMY 0.1
B) no xoTyini npoX ofHUTh OoCTiiHUN eTeKTPHYHKHA cTPYM
N Do korTymnl OpoXofHTh 3MIHHHAI eJeKTPHIHAH CTPYM

1.5. BussauTe maAx, AKHHA OPoX0IHTE KiHelb FOSHHHOL CTPLIKH LOBAKIHOK
E 3a mobv.

A) 47R B) 2zR B) R rn o

1.6. IITo Take ToBxHHA XBHIL?

A) HafikopoTia BiZcTaHb Mi ZBOMA TOUYKAMH, [0 KOJIHBAIOTECA B IPOTH-
JMe;RHHX Qasax

B) BigcTanb, AKY IpoXoQUTE X BHUJIA 3a Yac, 0 JopiBHIOE NOJIOBHHI Deploxy
X BILITL

B) HafikopoTina BifcTaHb MixE QBOMA TOUKAMH, 00 KOJHBAKTHCA B OOHA-
KOBHX (azax

N BigcTanb, AKY IPOXOIHTE XBILILA

- OEP>XKABHA MNIOCYMKOBA ATECTALIIA

1.7. Ha AKoMYy OITHYHOMY ABHIIL I'PYHTYEThCA IPHHIHNN Iil cBIT/IOBOma?

A) inTepgepennia

B) nucoepcia

B) nudpariia

N noeHe BlgOHBaHHA

oz
R

|

o

1.8. Hacuuena Bogsara napa safiMae geAknil 06’eM. Ax sMIHEUTLeA THCK mMapH,
ARIO 11 06'eM 3MeHITHTH BIBiui, 30epiramwdn Taky caMy TeMIepaTvpy?

A) smenmuTeea B 2 pasu
B) s6iapmuTeCA B 2 pazn
B) smenminTecA B 4 pasu
IN =e sminTLCA

ml
M
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2.1, 3uaiigiTs aMILTITYOY OPUCKOPEHH:, 3 AKHM 3IiHcHI0IOTECA KOMHBAHHA,
10 OMHCVIOTRCA PIBHAHEAM X = 25in20nt. (Vei BeIHUHHEN 3aJaHO B OTHUHHT-
max CI.)

A) 2 m/c? B) 20nm/c® B) 4078 m/c? T) 800n2 m/c?

2.2. Tlig uac cpibaerHa eupoby Ha kaToml euainuiaoca 4 r epibaa sa 2 rog.
Axor opubansHe 6VIaA CHIA cTPYMY, ARIIO eeRTPOXIMIiTHNH eKBiBATIEHT
cpibma 1,12 - 107 %kr/Ka.

A) 0,3 A B) 0,4 A B) 0,5A rNn oecA

2.3. BHaliglTe iMmnyabsce doToHA, €eHEprid AKoro gJopisHEe 3 eB.
A)1-10 P kr-m/c
B)3-102"kr-m/c
B)1.6-10 2" kr m/c
M 5-102%gr-m/c

2.4. BusHauTe, Ha CKiIBKH PO3TATHETbCA NPY/KHHA JHHAMOMETpPA :KOpPCTRiC-
Tio 0,2 H/ceMm, ARIMO 1o HBOTO MigeicHuTH BaHTax Macow 100 r. Beasxatire,
mo g =10 m/c2.

A) 0,01 m B) 0,02m B) 0,05 m N o,2wm

3.1. Kougercarop emuicTio 2 Mrd sapaguan qo Haopyri 600 B ta oin’ e gramu
o HeaapAd:keHoTo KoHIeHcaTopa ¥ 3 Mr®. Axoio cTama Hanpyra Ha mep-
IMIOMY KOHOeHcaTopi?

3.2 Tlepma Kyaa Macoo M, o pyXanacsd 31 IIBHAKICTIO U, 3a3HAJA e HTPalb-
HOTO IPV:EHOTO 3ITKHEeHHA 3 IpVron KEyie macow M, mo sHaxoguaaca v
cnokol. BraHauTe BITHOMIEHHA MacH Apyrol KVl To MacH mepinoi, AKIIO
Mic/A 3iTEHeHHA BOHH HOYAJIH PVXATHCE V IPOTHIeKHEX HAIPAMAX 3 O-
HAKOBHMH 38 MOJIVJIEM [IBHIKOCTAMHE, [0 JOPIBHIOIOTE U.
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3.3, BHaligiTe HAOpyry Mixk ToukaMmH C 1 D, AKIO Hampyra Mis TouraMn A 1
B mopiegioe 16 B.

A 10m 10m 1 0m C

20m 20Mm 20m] 20m

X o
SO

4.1. Tenaosa MammuHa, poboUHM TiToM AKOL € ige-
ATbHHUHA OTHOATOMHHI Tas, 3iACcHIOE ITHKJ, 30-
bpaskeHWil Ha pHcyHRY. SHaligiTe KKI miei P9
MallHHH, AR P, = 2p1, Vz = 4V1. !

Vi Vi v
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1.1. VraxiTs DapaMeTpH OpoToHA B eleMeHTapHEX 3apALax Ta ATOMHMX ONH-
HHIOAX MacH.
A) sapag— 0, maca— 1
B) zapag— 1, maca— 0
B) zapag— 1, maca— 1
N sapag— 0, maca— 0

1.2. Axuit 3 rpadikie omreye saneskHicTs BPC Big wacy, Aka BHHHKAE B PAMITL
mig gac 11 oGepTaHHA 31 CTATOH KYVTOBOK IDBHIKICTIO B OOHOPITHOMY MAar-
HiTHOMY momi?

el Joks
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1.3. IlpaEnabHO 3aKiHYITL TEEPI:EeHHA: IPHHINI PeakTHEHOTO PYXY I'PYVH-
TYETBCH Ha ...
A) saroHI 30epexeHHA MeXaHIYHOL eHe pril
B) zaroHi s6eperkeHHa iIMOVIbCY
B) saroH] BcecBITHBOTO TAXEIHAA
N zakomi imepmil

1.4. Ha axoMy 3 pUCYHEIE IpaBUILHO 300paikeHo X1 TpOMeHIB 3 IIOBITPA ¥ BoOy?

B) B) r
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1.5. IlleuakicTsh SMIHH MATHITHOTO MIOTOKY BHIHAYAE ...

A) MaraiTHY NpOHHEHICTE peIOBHHE
B) marmiTHY iEOVRIiIO

B) EPC iggyKmil

N iEgyETUBHICTE KOHTYPY

1.6. Cuma AMnepa, o Jie Ha OPoBIHHAK 31 CTPYMOM ¥V MATHITHOMY IO, ...

A) sbiraeTbcA 3a HanpAMoM i3 cunoo JlopeHna, o [le Ha eleKTPOHH, AKL
CTEOPIOIOTE CTPYM

B) mpornneskHa 3a HanpaMmoM i3 cuaoi JlopeHia, o gi€ Ha eleKTPOHH,
AKL CTBOPHIOTE CTPYM

B) mapamenbHa HaOpAMY pyXY 3apial:XeHNX YaACTHHOE V IPOBITHHKY

N mapanenbHa HAOPAMY IHZVKIII MarfiTHOTO DOJA

1.7. I1ig uac caMocTiHHOTO Ta30BOTO PO3PANY HeobXimHa ...

A) nmis sopHimIEBLOTO HoHiZaTOpA

B) TinpkH HaABHICTE BLIBHHX eJIeKTPOHIB

B) TiIBEH cHIbHe eleKTPHYHE M0Je

N HasBHICTE BIMBHUX eleKTPOHIE Ta CHILHE elleKTPHYHE 1o

1.8. EnexrpopyviiiiiHa ciila IEepena — Ie ...

A) cuna, 3 AKOK TXEepesIo Qi€ Ha eJeKTPOHH B IPOBITHHEAX

B) pofoTa cTopoEHIX CHI 3 NepeMillleHHA OMHEAYHOIO 3aPALY

B) pofoTa ele KTPHYHOTO [OJIA, IO CTBOPIOE AKepeio, 3 MepeMilleHHA OLH-
HHYHOTO 3apALy

N EyIoHIBCBEA CHIA B3acMOIIl M1k KIeMaMH I:epesa

2.1. 3 mesminHOI0 KimbEicTio rasy BigGyBaeTbea  p
Impollec, IoKasaHHE Ha rpadiky. 3HAATITE Big-
HolleHHA abcomoTHuX Temnepatyp T,/ T, .

A)1 3P,
B) 3
B) 1 Po
3
r o 0 ’

2.2. 3HaliIiTh THCK OOHOATOMHOIO raszy ob’eMoM 2 JI, AKINO HOro BHYTPLIIHA
edepria 300 I:x.

A) 100 ITa
B) 100 xIla
B) 225 ITa
I 150 xIla

2.3, IligxamoyeHAR 0 SEepeia HANPYIH KOHIeHCATOP 3all0BHIOKTE IielleK-
TPHEOM 3 TpoHUKHIcTH &. [Ipn nbomy fioro aapaxg ...

A) s6inpIIveThbed B € pasis
B) sMermyeThCA B £ pasie

B) sbinpmyerbea B e — 1 pasie
N =e smiHOETHCA
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2.4. TpuBadicTh CHMHAIY pPagioiMIVALCY Oif yac pagiodokarii 1 Mmxe. Crine-
EH pATiOXBIIE MICTHTBCA B OTHOMY IMIOVIBC] wacToTo 50 MT'?

A) 500
B) 50
B) 20
r 200

3.1. Jlirax omucye koo pagivea £ = 800 M v BepTHEaNIBHIA I0MIHHI, pyXao-
YHCh 31 MBHIKicTIo v =720 KM/Tog. 3 AKOIO CIJIOK ILTOT THCHE HA CHIIHHA
V BEPXHIH 1 HM:RHi Toukax Koaa?

3.2. IMory:&HICTh Ja3epHOro BHIPOMIHIOBAHHA JopiBHIOE 360 MBT. CE1IBKH
droToHiB 3 eHepriewn 2,5 eB BunmpoMiHioe mazep moceRvEIN? Emnementap-
Hufi sapage=1,6 - 1071? K.

3.3. BasaTax macore 0,2 kr, 0o BUCHTh Ha IPY/KHHL, 3I1ICHI0E KOMTHEAHHA 3
AMILTITYTOK 5 cM. BHaHauTe mepiol rapMOHIYHHX KOMTHBAHB BAHTAMKY,
AKINO IOA BHI0BAREeHHEA IpV-RIHH Ha 1 M moTpibaa cuna (0,2 H.

4.1.V nouaTkoBHH MOMEHT Yacy TLI0 MajIo IMBUIKicT 2 M/c, a 4epes 2 ¢ BoHa
mopieHOBaga 0. BusHauTe, Vv cKITBEH pasis MIIAX, AKHH TifIo OpoHAIILIO 34
3 ¢, OLMBINMMI, Hid MOOVIE HepPEeMINeHHA TiMa 3a Toll caMuil 4ac. 3a Bech
Tac PyXy OPHCKOPeHHA Tijla 8aIHIIaI0cA 0gHAKOBIHIM.
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1.1. Axuii 3 Bupasip BUsHAaYae BiIcTaHb BiI pagiolokaTopa go o6’ekTa?
ct

A)2neLC  B) S B) : M eT
v

1.2. Iuck piBHOMIpHO oOepTaeTheA B HAIPAMI, AKHI IOKa3Ve cTplika. SHall-
OiTh HATPAM OPHcKOpPeHHA B Toumi C.

C

A) B) B) N

1.3. fike 3 TBepI;EeHL BUAHAYAE MOHATTA «3aTYyXA0Yl KOTHBAHHEA» 7

A) ronupaBEHA, AMIUIITYDA AKHX CTATA, A YACTOTA SMeHIIIVEThCA
B) ronruBaHHA, aMIIITYIa AKHX €TAJA, & Tepiol] 3MeHIIYeTheA
B) ronuMBaHHA, aMIIITYIa AKHX 3MeHINVETLCH, 4 YACTOTA CTAJA
N konrHBaHHA, aMIIITYIA 1 Heplol AKHAX 3MeHIIVIOTECH

1.4. JoHOpHHMHE JOMIITKAMH V HAIII BIPOBITHHEKAX € ...

A) aTomu meranis

B) aToMn HanmiEOpoBi THHEIE 3 GLIBINIOK KLTBKICTH eleKTPOHIE Ha 30BHIMII-
Hill eTeKTpoHHI obomoHITL

B) aTomMn HanlEOpoBIZHHKIE 3 MeHINIOK KLIBKICTIO eleKTPOHIE Ha 30BHIMI-
Hif eTeKTpOoHHILI obomoHITL

N aTomn giereKTpHEiB
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1.5. Axke asume Gesnocepe THLO OB A3aHe 3 MOMEPEUHICTO CBITUIOBHX XBHIL?

A) mucnepcia B) mudparmia
B) irTepdepernia N oonapusania

1.6. Axe 3 HaBegeHUX BIAKPHUTTIE Hade:wnTs M. Dapagern?

A) 3aroH B3aeMoIiI TOUKOBHX 3apAILE

B) zaxoH B3acMomil IBOX OIPOBIIHHUELER 31 CTPYMOM

B) apuine B3aemMogii MArHITHOTO IMOJIA 1 TOUKOBOTO 3apATY
N apume emexTpoMardiTHOI IHIVKINI

1.7. Kyibka Ha Opy:kHHL (ZHB. pHc.) 3IlHCHIOE BLIBHI KOJIHBAHHA HABKOJIO
MOJIOMKeHHA pisHoBaru X = 0, mepeMIiIyOUMch 3 TOUKH 3 KOOPIHHATOH
x=0,1 myrmoury x =—0,1 u i Hapmakn. ¥ Ka:KIiTL AMILTITYIV KOJHBAHB
KVJIBKH.
A) O
B)0.1m
B)0.2wum
N 0.3

T T T T T -
-0,2-0,1 0 0,1 0,2 &, M
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- OEP>XKABHA TIOCYMKOBA ATECTALIIA

o

______e
58

1.8. ¥V agpi aroMa xiMiuHoro edeMenTa 3 npororu i 4 Hefitponn. HasgiTs ma-
HUM XiMiYHHH eTeMeHT.

A) Bepuniii B) Hitporen B) Oxcuren N Jiriit

2.1. BHaliigiTsh eHeprio (OTOHIE, AKINO T I1X i€ 3 MeTAJIY BILTITAITDL eTeK-
TPOHHN, MAKCHMAJIbHA KiHeTHYHa eHepria aknx 3,2 - 1071 I:x. Po6oTa BH-
XO0IV eeKTPOoHIB 3 MeTaTy 4,5 eB.

A) 2,5eB B) 7.7eB B) 4B N 6,5¢B

2.2. TMapmiadsHUH THCK BOTAHOL IaPH B DoBiTP cTramoeuTh 1,5 klla, THeR Ha-
cHueHOl mapH 3a Tiel camol Temoepatrypi 2 ella. Axa igHOCHA BOJOTiCTER
moBiTRA?

A) 0 %
B) 50 %
B) 75 %
r 100 %

2.3. fdxy pobory BHEOHYE igeanpunii ras mig P kllak
yac mepexony 3i crady 1 v cram 2 B mpo-

Ieci, MOKasaHOMY Ha rpadiry? 150
A) 125 wll:x
B) 62,5 xll:x
B)-62,5 rllx
M -125 T 100
V";I.E

2.4. EnekrpoH 8 KiHeTHuHOIO eHeprieo 3,2 + 1071 II:x mpoxoJuTh OpHCEO-
PRRYY pisHIDK DoTeHniaTie v 5 B, Aroo cTana KiHeTHUHA eHepTid elek-
TpOHA DicaA Thoro?

A)2eB

B) 1,6 10719 =
B) 7eB

N 8-101° ik

3.1. 3HaligiTe pagiye KoJa, [0 AKOMY PYXAeThbedA U-UACTHHKA 3 KIHETHUIHOH
eHeprieo 50 eB vy MarmiTHOMY noui 3 imgykmiero 0,1 Ta, Axmoe i1 MBAIKICTE
MePHeHIUKYVIAPHA T0 JiHii moada.

3.2. BpaiigiTs abcodwTHe MONOBHEHHA Tpoca 3 KoedilieHTOM 3EOPCTHEOCTI
200 gkH/m nig gac 6VRCHPYVBAHHA aBTOMOGLTA Macow 2 T 3 IpHCKOpeHHAM
0,5 M/('.2+

3.3. 5l kvl macaMu 71 1 21t pyXamwTheA 31 IIBHAKOCTAME, IO JOPLEHIOITH
pigmorimao 3viv. [lepma kyna pyxaeTeed 3a IPYLo0 i, HABTOTHABIIH, IPIH-
aunae no Hel. BuspauTe cyMapHHH iMIOVIBC KVIE MCTA 3iTHHEHHA.

4.1. [Iei Garapel raTbBaHIYHNX eleMeHTIiB 3 onHakosuMu EPC 5’egnani moci-
noeHO. Armmo mo Hux npuegEaTi onip 0,01 OwM, To Ha KIeMax onHiei 8 baTa-
peil Hampyvra 6yoe TopiBHIOBATH HYVIH. BHVTpimHINE onip ogHiel 3 baTtapei
nopierioe 0,005 OM, BUsHAYTE OHip iHIIOI GaTapei.
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1.1. BoymxyoId MOIOTOYKOM KOJHBAHHA B OJHOMY KaMepTOHI, cIlocTepi-
rapTh SBYYaHHA 1HIDOrO TAKOIO CAMOI0 KaMepToHa. fIK HasHBaeThCA e
ABHIIE?

A) 1vHa

B) mornusaHEA 3BYKY
B) samoMiIeHHA 3BYKY
N pesorHane

1.2. IlpogoB:xTe NpaBUILHO TEEPIKeHHA: B e/ IeKTPOMATHITHIN XBHAIL ...

A) BerTOp Hanpy:keHOCTI e/IEKTPHYHOID II0JIA NapalelbHHH BeKTOPY iH-
OVRKILI MArHITHOTO TOJA, ale IepIeHTHKVIAPHHEH T0 MIBHIKOCTI XBILIL

B) BekTOp Hampy#eHOCTL eJIeKTPHYHOrC IIOJA HapajelbHHH INBHIKOCTI
XBILTL

B) BekTOp Hanpy:KeHOCT] elIeKTPUYHOID IOIA e pPHeHIHKYIAPHAN 10 Bek-
Topa IHIVEINI MarHiTHOTO DOJIA

N iBexTOp Hanpy#eHOCTI eleKTPHIHOTO [I0JIA, 1 BRKTOp IHAVKILL MarHiT-
HOr'O [MOJIA MapajielbH] MIBHIKOCTL

1.3. PipHAHHA pyxXy MaTepladbHol TOYKH EB3Q0BE IPAMOl Mae BHTJIAI:
x =5 — 2t (vei penmunan sagado B oguHHIAX CI). Bubepits mpasunbpue
TBeDTHEHHA.

A) ne pipHOIpHeKOpeHUH PV

B) mpuckopeHHA MaTepiaabHol Toukn gopisrioe 1 m/c2
B) ue pisHOMIpHHIH pyx

N v MoMeHT yacy 2 ¢ MEHIKICTE TOURH TopieHIOe 1 M/ ¢

5N
=
I._.
0
i
<
5
O
N
>
>
Q)
0
=
18]
<
=
0.
LLI
=f

1.4. Axuil 3 TogaHHX BHpasie BHsHAYAE aMILTITYIHe sHauenusa EPC, mo Bu-
HHEKAE MO 4Jac piBHOMipHOro obepTaHHA -
PAMEH ILIOINeR S 81 CTAMOK KYVTOBOID

IMIBAAKICTI0O B OOHOPIAHOMY MATHITHOMY M B
>

moi iggvrmoiew B? o

A) BS
B) BS®

»
B) BScosmt Q’V
N BSwocoswt
1.5. Ilig yac Dpoxom#eHHA eleKTPHIHOTO CTPYMY B MeTalaxX eJeKTPOHH Bech
gac:

A) pyvxamoThesa plBHOMIPHO Ta IPAMOTIHIHO

B) sHaxogATRECA ¥ ¢TaHI Xa0THIHOTO TEILIOBOTO PYXY, (€3 IeBHOro BHALIe-
HOT'O HAOPAMY

B) pyxafoThed BeepeIuH] IpOBIIHMKA 31 cTANHM 3a MOLYJIEM MPHCKOpPEH-
HAM OiJ Ji€0 eTeKTPHYHOTO IOIA

N sHaxomATBCA ¥V cTAHI XA0THYHOTO TEILIOBOIC PYXY, aJe IPH BOMY OTHO-
TACHO PYXATECA NIl Ti€10 eMeKTPHTIHOTO NOJIA ¥ MeBHOMY HalpAMi

b3
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1.6. Ha AkoMYy 3 PUCVHKIE OpaBUIBHO MOKARAHO Xil MpoMeHs Kpisb II0CKO-
mapaaelbHY IIACTHHRY, [0 3HAX OAHTHCA ¥ TOBITPi?

?\ N
| X N

A) B) B) r

1.7. IlocTynoBe BIOKIIOYeHEA MOTYRHOTO eleKTPOMATHITA Bill eTeKTpoMepe-
1 BTIHCHIOTD I ...

A) zanobiraEEa BHHHKHeHHIO Beankol BPC

B) sancbiransA meperplBaHHIC ocepas e/leKTPOMAarHiTa
B) zamobiraHsd meperpieasHio 060MOTOR elleKTPOMAartiTa
N zaomamseHHA cIOEKNEBAHAA e/le KTPOeHePril

1.8. Ilepiog Hamipposnagy pafloaKTHEHOL peYOBHHH — L€ ...

A) nonosuHa EinBKOCTI Afep, IO POSNaTAeTheA 3a OHHHI Tacy

B) BigHOIIeEHA AaKTHBHOCTI elleMeHTa B JaHHI MOMeHT 4acy 00 aKTHBHOCTL
oro uepes DiBPOKY

B) uac, sa AKHI aKRTHEHICTD e/le MEHTA 3MeHITYEThCA VIBIUl

N uac, sa AKHI AKRTHBHICTE e/leMeHTa 30LIbMIVEThCA VIELYL
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2.1. Iea opoeigaukn onopami 2 OM Ta 4 OM 3’eIHATH DOCTITOBHO Ta Mif-
RJOYHIN D0 J:Eepeaa Hanpyri. Axo € Hanpyra g:xepena, AKI0 HATPYTa
Ha peancropi 2 OM gopisHM0E 4 B?

A)2B
B)4B
B)8B
rNize

2.2. fx BinpisHAETHCA THCK CBITAa Ha I3€pKAIBHY 1 YOpPHY IoBepxXHI1?

A) Ha 11l moBepXHI ¢BITJI0 THCHE 0THAKOBO

B) 5a yopHY NoBepXHIO THCE cBiT/Ia OLIBIIHIA Y 2 pasH

B) na yopHY DOoBepX HIO THCE CBIT/Ia MeHIMMA Y 2 pasu

N Ha gzepranbHY HOBepPXHIO THCK CBIT/IA OLIBIINI v 4 pasu

2.3. Kyou HanpAMiIeHa IHOVKILA MArHITHOTO HOJA B To490l A, AKA JeRITE ¥
ILTOINHHI cHMeTpil IBOX HecKIHUEeHHNX IPOBITHHEKIB 31 cTpyMom?

A) yropy o A
B) nounay
B) opaeopydg

N nisopyu ® ®
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2.4. dAry poGoTy BHKoHYe ras 3 THckoM 1,2 MIla oig uac izobapHOTo posIIn-
PeHHA BiT 06’emy 4 1 1o o6’ emy 6 m?

A) 4,8 MITx
B) 2.4 M
B) 2.4 xIT:x
N 7.2 xx

3.1. Tino Macomo 2 Kr pyXaeTbed BagoB:x oci Ox. Floro KoopginHaTa 8MiHIOETE-
cA BinmosimEo o pisEAERA X = 2 + 31 + 512, Bel BenmunHN B oqmENIAX CL.
BussauTe iMOyake Tifla B MOoMeHT dacy i =2 ¢,

3.2. i 3HaYHO BinjaJeHl ofHa BlJ oZHol Kvil pagivcamn R 1 3R, nepma »
AKHX HesapAl:izxeHa, a Ipyvra Mae saparn 24 aRa, 3’ egHaIH TOHKHM IpoBiT-
HOkoM. Arnii sapAm opoiige 0o NpoBiTHHEY?

3.3, Aromw 6 Mana OyTH KyToBa IIBHIKICTE o0epTaHHA 3eMii, mob Tima Ha 11
ekBaTopl 6van Heparomumu? Pagive 3emmi 6400 gm.

4.1, IlaAmky HATOBHIIH TA30M 1 IIILHO 3aKPILIH MPpobKo0, IIoIa epepi-
ay aroi 3 cm?. JJo AKol TeMIepaTypHu moTpi6Ho HarpiTn ras, mob mpobka
BHJIETLIA 3 IMTANIKH, AKIO ii yTpuMye ciiaa Tepta 15 H? IlouaTroBHil THCR
MOBITPA B OJIANIIN TOPiBHIOE 3OBHIMIHBOMY THCEY 1 cTaHoBUTE 100 rlla,
TeMIepaTVpa ¢cTAHOBHTE —8 °C.
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POBOTA
Ha gepXaBHY NigCcyMKOBY aTecTauilo

3
Ha3ea npedMema
34 Kype CTAPIIOI K OJIH
VUHA (VIeHHIT ) RJIACY
HA38( HABYATaHOZ0 3aRIA0Y
npizauuge, ix'q, no Gamexdosi & podosomy eidMiHKYy
BapiaaT Nt

Yeara! BigmivaiTe Tinbku oOKH BapiadT BigNoBIA B pAAKY BapiaHTIE BIANCRIASA 00 KOX-
HOro 3aegaHHa. byob-AKi BMNpaBneHHa y GnaHKy HegonycTumi.

AKLLO BX BURILLMAK 2MIHMTK BIZNOBIOE Y OeAKUX 23aB0aHHAX, TO NPaBuNeHY BiONoBiob MOX-
Ha 3a3Ha4MTH B CnewiansHo BiABeeHOMY MICL, pOaTalloBaHOMY BHW2Y GnaHka BionoBigen.

¥ aapmapHAx 1.1-1.8 Ta 2.1-2.4 mpaBUILHY BiNMOBIIE MO3HAYANTE TIMBKH

Tar: X
A B BT A B BT AB BT

1.1 T 1.5 2.1 |
e 1 1 R 22 | |
13 [ L i 1.7 238
. EEEE EEEE EEERN

¥ sapmasHAX 3.1-3.3 BOUIITE BiOgOOBIOE.

3.1

3.2

3.3




Samaua 4.1.

ITob BMOpaBHUTH BiTOOBITE T0 3aBOAHHA, 3AIHINLITE HOTO HOMEpP V CIeliaabHO
BimgBemeHiH KIITHHIN, a IPABHIBHY, HA BAITY IVMEKY, BiITOBIOE — V BiTIORIT-
HOMY MicIi.

wimiz A B B T
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